П Р О Т О К О Л  

проведения публичных слушаний 
по вопросу принятия решения о необходимости проведения ремонта фонтана на площади для культурно-массовых мероприятий, расположенной по улице Центральной муниципального образования поселок Ханымей 

19 апреля 2017 года







п. Ханымей

17 :00

	Ведущий 

публичных слушаний 
	Пасечная Н.В. 
	Депутат Собрания депутатов муниципального образования поселок Ханымей 3 созыва

	
	
	

	Секретарь
	Панкулинец А.И.
	Главный  специалист по связям с общественностью и работе с Собранием депутатов


ПРИСУТСТВОВАЛИ: Пасечная Н.В., Литвишко Г.А., Иващенко Г.П. – депутаты Собрания депутатов муниципального образования поселок Ханымей 3 созыва.

ЗАРЕГИСТРИРОВАЛОСЬ: 74 жителя п. Ханымей (в том числе 3 депутата Собрания). (регистрационные листы прилагаются)

Вопрос вынесенный на публичные слушания

1. Обсуждение вопроса принятия решения о необходимости проведения ремонта фонтана на площади для культурно-массовых мероприятий, расположенной по улице Центральной муниципального образования поселок Ханымей
Глава муниципального образования поселок Ханымей Лешенко А.Е. открыл публичные слушания - Здравствуйте уважаемые участники публичных слушаний!

В соответствии с «Порядком организации и проведения публичных слушаний по внесению изменений и дополнений в Устав муниципального образования поселок Ханымей», утвержденным решением Собрания депутатов муниципального образовании поселок Ханымей 1 созыва от 8 ноября 2005 года № 2 объявляю публичные слушания открытыми.
На основании вышеуказанного Положения была создана временная комиссия по организации и проведению публичных слушаний по вопросу принятия решения о необходимости проведения ремонта фонтана на площади для культурно-массовых мероприятий, расположенной по улице Центральной муниципального образования поселок Ханымей.
Состав комиссии утвержден распоряжением по Администрации поселка от 20 марта  2017 года за № 47 «О создании комиссии по организации и проведению публичных слушаний» в состав которой вошли специалисты Администрации поселка, депутаты Собрания депутатов, представители общественности 
На первом заседании комиссии были выбраны председатель временной комиссии, ведущий публичных слушаний и секретарь публичных слушаний для ведения протокола.

Решением комиссии утверждены:

председатель комиссии – Лешенко Адриан Евгеньевич
ведущий публичных слушаний – Литвишко Галина Александровна
секретарь публичных слушаний назначена – Панкулинец Анна Ивановна
Для дальнейшего ведения собрания по вопросу принятия решения о необходимости проведения ремонта фонтана на площади для культурно-массовых мероприятий, расположенной по улице Центральной муниципального образования поселок Ханымей
слово предоставляется ведущему публичных слушаний – Пасечной Наталии Валерьевне (Литвишко Г.А. – отсутствует по уважительной причине)
Ведущий публичных слушаний Пасечная Н.В. - Уважаемые депутаты! Уважаемые присутствующие!

На сегодняшних Публичных слушаниях зарегистрировалось 74 участника. 

Тема публичных слушаний: «Принятие решения о необходимости проведения ремонта фонтана на площади для культурно-массовых мероприятий, расположенной по улице Центральной муниципального образования поселок Ханымей»
Публичные слушания проводятся с целью обсуждения населением муниципального образования поселок Ханымей и принятием решения о необходимости проведения ремонта фонтана на площади для культурно-массовых мероприятий, расположенной по улице Центральной муниципального образования поселок Ханымей.
Публичные слушания будут проходить в следующем порядке:

1. рассмотрим доклад «Принятие решения о необходимости проведения ремонта фонтана на площади для культурно-массовых мероприятий, расположенной по улице Центральной муниципального образования поселок Ханымей».

Слушали: доклад «Принятие решения о необходимости проведения ремонта фонтана на площади для культурно-массовых мероприятий, расположенной по улице Центральной муниципального образования поселок Ханымей» (докладчик – Пасечная Галина Вячеславовна – ведущий специалист (по благоустройству) Администрации МО п. Ханымей). Доклад в виде презентации прилагается.
Ведущий публичных слушаний Пасечная Н.В. – у кого буду вопросы к докладчику? Присутствующие могут задавать вопросы. Вопросов нет.

Выношу на голосование следующие предложения:

В голосовании принимают участие все зарегистрированные на публичных слушаниях.

- ремонт фонтана

 «за» -  12 человек

«против» - 43

«воздержалось» - 19
- реконструкция фонтана

«за» - 9 человек

«против» - 46

«воздержалось» - 19
- демонтаж фонтана

 «за» - 34 человека

«против» - 21

«воздержалось» - 19
С учетом проведенных голосований принято решение о необходимости проведения ремонтных работ фонтана в любом виде с сохранением объекта благоустройства проголосовали:

РЕЗУЛЬТАТЫ ГОЛОСОВАНИЯ:
«за» - 


42 человека

«против» - 

13

«воздержалось» -
19

Решение принято большинством голосующих.

Прошу голосовать за итоговый документ публичных слушаний с учетом принятого решения.

РЕЗУЛЬТАТЫ ГОЛОСОВАНИЯ: В голосовании приняли участие 3 депутата Собрания депутатов муниципального образования поселок Ханымей, 71 житель п. Ханымей, присутствующих на публичных слушаниях:

«за» - 74 человека
«против» -  нет

«воздержались» - нет
Решение принято единогласно.

Ведущий публичных слушаний Пасечная Н.В. - Уважаемые участники публичных слушаний!

Вопросы, вынесенные на публичные слушания, исчерпаны.
Публичные слушания объявляю закрытыми.

Ведущий 

публичных слушаний 






          Пасечная Н.В.
Секретарь
публичных слушаний






          Панкулинец А.И.
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