                                     Уважаемые предприниматели!


[bookmark: _GoBack]На официальном сайте Федеральной налоговой службы России https://www.naIog.ru/ в разделе "Новый порядок применения контрольно-кассовой техники" (далее - ККТ), приводится актуальная информация для индивидуальных предпринимателей и юридических лиц по реализации положений Федеральных законов:
· от 27.11.2017 № 337-ФЭ "О внесении изменений в статью 7 Федерального закона "О внесении изменений в Федеральный закон "О применении контрольно-кассовой техники при осуществлении наличных денежных расчетов и (или) расчетов с использованием платежных карт" и отдельные законодательные акты Российской Федерации";
· от 27.11.2017 № 349-Ф3 "О внесении изменений в часть вторую Налогового кодекса Российской Федерации";
· от 03.07.2016 № 290-ФЗ "О внесении изменений в Федеральный закон "О применении контрольно-кассовой техники при осуществлении наличных денежных расчетов и (или) расчетов с использованием платежных карт» и отдельные законодательные акты Российской Федерации";
· от 22.05.2003 № 54-ФЗ "О применении контрольно-кассовой техники при осуществлении наличных денежных расчетов и (или) расчетов с использованием электронных средств платежа".
В данный раздел можно перейти по ссылке: https://kkt-online.nalog.ru/ и ознакомиться со следующими подразделами: новый закон, основные положения, часто задаваемые вопросы, информационные материалы, регистрация ККТ в новом порядке, реестры, форум, оперативные штабы ФНС России.
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