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ДЕПАРТАМЕНТ АГРОПРОМЫШЛЕННОГО КОМПЛЕКСА, ТОРГОВЛИ И ПРОДОВОЛЬСТВИЯ

ЯМАЛО-НЕНЕЦКОГО АВТОНОМНОГО ОКРУГА

ПРИКАЗ

12   августа 2015 г.                                                                          №  151-ОД
г. Салехард
Включен в регистр нормативных правовых актов

Ямало-Ненецкого автономного округа 14 августа 2015 г.

                                           Регистрационный № 308
О внесении изменения в пункт 8 Административного регламента
 по исполнению государственной функции  «Осуществление 
лицензионного контроля за розничной продажей 
алкогольной продукции»
В целях приведения нормативного правового акта Ямало-Ненецкого автономного округа в соответствие с федеральным законодательством,              п р и к а з ы в а ю: 
Подпункт 8 пункта 8 Административного регламента по исполнению государственной функции «Осуществление лицензионного контроля за розничной продажей алкогольной продукции», утвержденного приказом департамента агропромышленного комплекса, торговли и продовольствия Ямало-Ненецкого автономного округа от 10 июня 2015 года № 91-ОД,  изложить в следующей редакции:

«8) учитывать при определении мер, принимаемых по фактам выявленных нарушений, соответствие указанных мер тяжести нарушений, их потенциальной опасности для жизни, здоровья людей, для животных, растений, окружающей среды, объектов культурного наследия (памятников истории и культуры) народов Российской Федерации, безопасности государства, для возникновения чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, а также не допускать необоснованное ограничение прав и законных интересов граждан, в том числе индивидуальных предпринимателей, юридических лиц;».
Директор департамента 

         

     
                  В.С. Кучеренко
