Информация по противодействию коррупции за 2014 г. 

Сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера лиц, замещающих должности муниципальной службы в Администрации поселка за 2013 год представили 17 муниципальных служащих (1 находятся в декретном отпуске) до 30 апреля 2014 года. Сведений о расходах от муниципальных служащих не поступало. Все сведения опубликованы на официальном сайте муниципального образования www.hanimey.ru в разделе противодействие коррупции. Уточненных сведения на 30.07.2014 года подано не было.

Ведущим специалистом по (кадровой работе) все сведения о доходах были проверены, в части сравнения данных со сведениями указанными в 2012 году.

 При проведении проверки достоверности и полноты сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера лиц, замещающих должности муниципальной службы за 2013 год в Администрации поселка недостоверных сведений выявлено не было. В Комиссию по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов за 2014 год обращений не было.


На официальном сайте в разделе Противодействие коррупции выложена вся информация в части соблюдения мер по противодействию коррупции в муниципальном образовании поселок Ханымей, также имеются сведения, куда могут обратиться граждане, в случае выявления фактов коррупционных проявлений, связанных с использованием служебного положения должностными лицами Администрации посёлка Ханымей. За 9 месяцев 2014 года обращений по факту выявления коррупционных проявлений от граждан не поступало.

 В целях реализации положений Национальной стратегии противодействия коррупции, утвержденной Указом Президента Российской Федерации от 13 апреля 2010 года № 460, в соответствии с распоряжением Губернатора Ямало-Ненецкого автономного округа от 20 марта 2014 года № 63-Р "Об утверждении плана противодействия коррупции в Ямало-Ненецком автономном округе на 2014 – 2015 годы" был утвержден распоряжением Главы поселка План противодействия коррупции в муниципальном образовании поселок Ханымей на 2014-2015 год и размещен на официальном сайте.
