Обобщение практики осуществления муниципального контроля в области торговой деятельности на территории муниципального образования поселок Ханымей за 2019 год
Муниципальный  контроль в области торговой деятельности на территории муниципального образования поселок Ханымей осуществляется:
- главным инспектором - заместителем главы Администрации муниципального образования поселок Ханымей;
- инспектором – специалистом 1 категории (по организации услуг связи, общественного питания, торговли и бытового обслуживания) Администрации муниципального образования поселок Ханымей. 
В рамках осуществления муниципального земельного контроля специалист руководствуется следующими нормативными правовыми актами:
- Федеральным законом от 26.12.2008 № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля»;
-Постановлением Администрации муниципального образования поселок Ханымей от 07.11.2019 г. № 176 «Об утверждении Административного регламента осуществления муниципального контроля в области торговой деятельности на территории муниципального образования поселок Ханымей»;
- Постановлением Администрации муниципального образования поселок Ханымей от 07.11.2019 г. № 174 «Об утверждении Положения о порядке осуществления муниципального  контроля в области торговой деятельности на территории муниципального образования поселок Ханымей».
[bookmark: _GoBack]- Постановлением Администрации муниципального образования поселок Ханымей от 07.11.2019 г. № 175 «Об утверждении Порядка организации и  осуществления муниципального  контроля в области торговой деятельности на территории муниципального образования поселок Ханымей».
Объектом проведения муниципального контроля в области торговой деятельности является юридические лица или индивидуальные предприниматели и их предпринимательская деятельность.
Плановые проверки юридических лиц, индивидуальных предпринимателей проводятся не чаще, чем один раз в три года, если иное не предусмотрено Постановлением Администрации муниципального образования поселок Ханымей от 07 ноября 2019 года № 174, на основании ежегодных планов, разрабатываемых и утверждаемых органом, осуществляющим муниципальный контроль, в соответствии с Правилами подготовки органами государственного контроля (надзора) и органами муниципального контроля ежегодных планов проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, утвержденными Постановлением Правительства Российской Федерации от 30 июня 2010 года №489 «Об утверждении Правил подготовки органами государственного контроля ( надзора) и органами муниципального контроля ежегодных планов проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей»
В 2019 г. Плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей не проводилось.

