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Личные кабинеты на сайте Росреестра
Межмуниципальный отдел по Пуровскому и Красноселькупскому районам Управления Росреестра по Ямало-Ненецкому автономному округу напоминает о работе личных кабинетов на официальном сайте Росреестра. При получении государственных услуг Росреестра воспользуйтесь «Личным кабинетом кадастрового инженера» или «Личным кабинетом правообладателя».
 «Личный кабинет кадастрового инженера» имеет широкий функционал и обеспечивает информационное взаимодействие между специалистом и органом регистрации прав. Личный кабинет поможет сократить количество ошибок кадастровых инженеров при подготовке межевых и технических планов и уменьшить количество приостановлений и отказов. Сервис осуществляет предварительную автоматизированную проверку документов, которая позволяет выявить и исправить ошибки до обращения в орган регистрации прав. После проведения проверки документы могут быть помещены на временное хранение в электронное хранилище с присвоением каждому документу уникального идентифицирующего номера (УИН). Заявитель при обращении в орган регистрации прав может указать в заявлении УИН, не представляя сами документы. Срок хранения документов в электронном хранилище составляет не более трех месяцев. 
Правообладатели имеют возможность посмотреть информацию о своих объектах недвижимости в разделе «Мои объекты». Проверить статус исполнения запросов можно в разделе «Мои заявки». С помощью раздела «Запись на прием» можно предварительно записаться на прием в офис приема-выдачи документов в любое удобное время. Также в «Личном кабинете правообладателя» возможно заказать выписку из Единого государственного реестра недвижимости (ЕГРН).
Стоит отметить, что для работы в «Личном кабинете правообладателя» и «Личном кабинете кадастрового инженера» нужно иметь подтвержденную учетную запись (логин и пароль) на портале госуслуг.
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