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Отмена долевого строительства
Межмуниципальный отдел по Пуровскому и Красноселькупскому районам Управления Росреестра по Ямало-Ненецкому автономному округу информирует о том, что с 1 июля 2019 года в России исчезнет понятие долевое строительство, а именно принцип формирования финансирования таких объектов. 
С 1 июля 2019 года привлечение денежных средств от граждан будет возможно только с использованием эскроу-счетов. Эскроу счета – это  банковский счет, предназначенный для хранения денежных средств граждан на период строительства дома. Деньги со счета зачисляются застройщику только после исполнения им обязательств перед депонентом. На каждого дольщика будет заводиться отдельный счет. Открытие счетов невозможно без участия банка и фактически договор долевого участия станет трехсторонним договором — застройщик, дольщик и банк.

Новый механизм финансирования через эскроу-счета призван исключить появление обманутых дольщиков. Банк становится контролирующей стороной сделки и имеет право отказать в проведении операций, связанных с нецелевым расходованием средств. Средства дольщиков будут защищены, а в случае неисполнения застройщиком обязательств, возращены через Агентство по страхованию вкладов.

Кроме банков, строительство также будет контролировать государство. Законодательно будут закреплены требования к застройщикам. Минстрой сможет назначать и снимать с должности руководителя контролирующего органа. Также необходимо отметить, что собственники и учредители строительных компаний будут нести ответственность перед гражданами. 
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