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ОТЧЕТ

Главы муниципального образования поселок Ханымей С.С. Ващенко
за 2013год
Уважаемые ханымейцы!

 
Завершая год мы сверяем реализацию наших планов для дальнейшего движения вперед. В 2013 году большое внимание уделялось эффективному расходованию бюджетных средств. Многое сделано в части благоустройства поселка, закончилось переселение из ветхого и аварийного жилого фонда жителей микрорайона МК-55, проведены запланированные работы по капитальному ремонту. Результатом нашей успешной работы можно смело назвать победу на Всероссийском конкурсе на звание «Самое благоустроенное городское (сельское) поселение России» по итогам 2012 года. И то, что наш труд был по достоинству оценен на самом высоком уровне, вселяет надежду, уверенность и оптимизм в правильности выбранного курса
Нам удалось сохранить стабильность в поселке, продолжить социально-экономическое развитие нашего населенного пункта, тем самым, улучшая жизненные условия жителей, благодаря реализации многих федеральных, региональных, районных программ и выполняя полномочия, закрепленные за Администрацией поселка  Федеральным Законом № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ». 
Кроме закрепленных законом полномочий, Администрация поселка продолжила выполнять взятый на себя дополнительный объем работ по федеральным полномочиям, который выполняется специалистами только с той целью, чтобы оказывать помощь и содействие гражданам в оформлении документов по пенсионным делам, по страховой медицине, по оформлению нотариальных действий. Напомню, что эти полномочия должны выполнять федеральные службы, которых у нас в поселке нет. А так как они отсутствуют, то всем этим жители поселка должны заниматься самостоятельно. Но, мы понимаем как сложно из-за территориальной отдаленности от районного центра пенсионерам, малообеспеченным гражданам выехать в г. Тарко-Сале. Поэтому разделив обязанности среди специалистов, помимо основной работы, каждый специалист администрации выполняет еще и дополнительные функции по оказанию помощи гражданам. 
На протяжении всего года решался вопрос по содержанию дороги «зимник», автолюбители проходили технический осмотр транспорта в поселке, раз в месяц выезжали в поселок специалисты налоговой службы, пенсионного фонда, организована работа по замене страховых медицинских полисов. Мы оказывали в этом всяческую помощь и поддержку. Заключено соглашение с прокуратурой  Пуровского района по оказанию консультативной помощи и проверке проектов нормативно-правовых актов, которые планируются к принятию в нашем муниципальном образовании. 

Заключено также соглашение с налоговой службой по оказанию содействия в работе, с отделом жилищной политики Пуровского района, соглашения с Администрацией района по передаче некоторых полномочий.
В 2013 году достаточно эффективно и успешно решены многие поставленные нами задачи:

- реализованы программы капитального и текущего ремонта объектов Администрации;
- содержание жилого фонда поселка и обеспечение населения жилищно-коммунальными услугами;
- реализованы мероприятия по подготовке к зиме объектов жизнеобеспечения поселка;
- реализованы мероприятия по благоустройству и озеленению поселка;
-проведен ряд работ по «Аллее» на улице Молодежная;
-реализация в рамках федеральной целевой программы «Социальное развитие села до 2013 года»;
-завершено переселение из ветхого и аварийного жилищного фонда МК-55;

-открылся многофункциональный спортивный комплекс «Зенит» и открытая площадка для летних видов спорта; 
-сдан в эксплуатацию 24 х квартирный жилой дом в квартале Школьный.
Капитальный ремонт

По статье «Капитальный ремонт жилищного фонда» в 2013 году освоено 6 505 675 руб. в том числе:

- 6 180 380 рублей – средства окружного бюджета;

- 31 420 рублей – средства муниципального образования поселок Ханымей в части муниципальных квартир;

- 293 875 рублей - средства собственников помещений в многоквартирных домах, находящихся в управлении управляющей организации ООО «ЖКС» включенных в программу. 
Все ремонтные работы выполнялись под управлением управляющей организации  ООО «ЖилКомСервис».

Работы выполнялись в соответствии с разработанной  Администрацией программой капитального ремонта, утвержденной Решениями Собрания депутатов МО п. Ханымей от 14 августа 2013 года № 59, (О внесении изменений в Решение «Об утверждении муниципальной Адресной программы по проведению капитального ремонта многоквартирных домов в муниципальном образовании  поселок Ханымей на 2013 год», утвержденную решением Собрания депутатов 3 созыва муниципального образования поселок Ханымей от 27 декабря 2012 года № 24 с изменениями и дополнениями»), во исполнение требований постановления Правительства Ямало-Ненецкого автономного округа от 27 июня 2013 года № 485-П «Об утверждении Адресной программы по проведению капитального ремонта многоквартирных домов муниципальных образований Ямало-Ненецкого автономного округа на 2013 год».

Выполнен капитальный ремонт в 2-х многоквартирных домах общей площадью 1630  м 2 по ул. Молодежной д.6 и д.7а. При этом на этих объектах были выполнены следующие работы: ремонт крыш, утепление и ремонт фасада, ремонт подъездов и тамбуров, ремонт отмосток, в местах общего пользования  заменены дверные и оконные блоки, установлены светильники, отвечающие требованиям энергосбережения  и энергоэффективности.

Выполнен капитальный ремонт общежития по ул. Молодежная д.10а на сумму – 8 122 000  рубля, общей площадью – 1 806,8 м2.

При выполнении капитального ремонта этого дома:

- выполнено утепление и облицовка металлосайдингом фасада здания;

- отремонтировано и заменено покрытие шиферной кровли на металлопокрытие;

- в местах общего пользования  заменены дверные и оконные блоки;                      

  установлены светильники, отвечающие требованиям энергосбережения  и           

  энергоэффективности, произведен ремонт канализации;

- установлены приборы учета электрической энергии;

- отремонтировано и сменено покрытие полов мест общего пользования;      
- произведен ремонт электрооборудования 3 этажа.
Капитальный ремонт производился и на объектах Администрации, а так же работы велись по реализации районной Программы энергосбережения. 

Выполняя программу энергосбережения на объектах Администрации в ДК «Строитель» и здании «Славянки» произведены работы на сумму 3 700 000  рублей, в том числе выполнены работы по замене отопления и установке приборов учета тепловой энергии в ДК «Строитель» на сумму - 1 200 000 рублей, выполнены работы по замене отопления и установке приборов учета тепловой энергии здания «Славянки» на сумму – 2 500 000 рублей. 

При проведении капитального ремонта в здании «Славянка» выполнены работы на сумму – 3 331 928,69 рублей. Это работы по утеплению здания, замене оконных и дверных блоков, замене светильников, внутренние ремонтные работы, ремонт входных групп.

При реализации Программы энергосбережения проведены мероприятия по предприятиям осуществляющими регулируемые виды деятельности на сумму – 3 031 000,0 рублей. Выполнены работы по повышению уровня энергосбережения Ханымейского филиала МУП «ПКС» на сумму - 1 551 000 рублей и Ханымейского филиала МУП «ПЭС» на сумму- 1 480 000 рублей (средства Пуровского района, выделенные в рамках программы по энергосбережению и повышению энергетической эффективности).

Коммунальное хозяйство

Работы по подготовке к зиме (Администрация поселка контролировала объемы работ) объектов жизнеобеспечения муниципального образования поселок Ханымей. Работы производились двумя предприятиями поселка «Пуровские электрические сети» и муниципальное унитарное предприятие  «Пуровские коммунальные системы». 

Главным фактором, характеризующим функционирование систем жизнеобеспечения поселка, является их надежность.  

На выполнение работ по подготовке к зиме объектов жизнеобеспечения  по Ханымейскому филиалу МУП «ПКС» израсходовано - 5 569 242,58  рублей, в том числе, - 5 290 780,45 рублей окружных средств и 278 462,13 рублей из средств Пуровского района при этом  выполнены следующие работы: 

1. Капитальный ремонт кровли котельной ДЕ 16/14,

2. Замена обвязки сетевых насосов котельной ДЕ 16/14,

3. Замена сетей ГВС/пер. Шалышкина от ТК-39 до ТК-155,

4. Замена запорной арматуры в тепловых камерах ТК-6, 10, 22, 49, 51, 59, 60, 71, 151, 162, 171, 172, 181, 183, 189, 199.

На выполнение работ по подготовке к зиме объектов жизнеобеспечения  по Ханымейскому филиалу МУП «ПЭС» израсходовано – 2 489 328,80  рублей, в том числе, - 1 516 439,43 рублей окружных средств и 79 812,60 рублей из средств Пуровского района при этом выполнены следующие работы по передаче электрической энергии: 

1. Капитальный ремонт ВЛ 10 кВ «Ф-15» ПС «Ханымей» - 1,7 км.,

2. Капитальный ремонт ВЛ 0,4 кВ КТП №5 ПС «Кедр» - 0,91 км. 

На содержание бани в 2013 году потрачено 1 118 000 рублей. Баню посетили 1281 человек. 
Благоустройство

За 2013 год Администрацией МО поселок Ханымей выполнен большой объем работы по благоустройству поселка. Освоено 29 264,39 тыс.руб.

Проводились работы по содержанию линий уличного освещения: приобретены приборы учета, лампы, кабель, электронные таймеры. 

Был подготовлен поселок к празднованию Нового года: также было произведено устройство небольших ледовых фигур и ледовых городков, великолепные  фигуры позволяли думать, что находишься в новогодней сказке и массовые гуляния населения поселка происходили на площади возле празднично сверкающей разноцветными огнями поселковой елки, ярко украшенной игрушками и гирляндами, в окружении разнообразных сказочных фигур. В этом году были установлены две поселковые елки, выполнено праздничное освещение поселка гирляндами из энергосберегающих лампочек. 
Поскольку состояние дорог имеет прямое отношение к безопасности движения автотранспорта и людей на дорогах и улицах поселка, в течение 2013 года большое внимание уделено содержанию автодорог и инженерных сооружений. Протяженность муниципальных поселковых дорог - 32 км, тротуаров - 4 км. В течение года оказывались услуги по очистке улиц поселка от снега, содержание тротуаров и остановок и вывоз снега, приобретены 67 дорожных знака, 850 м ограждений, установлены 1058 погонных метра ограждения по улице Школьная, Центральная и в квартале Комсомольский.

В 2013 году выполнен ремонт двух внутриквартальных проездов № 4 и № 5 в квартале Комсомольском. Отремонтирован участок протяженностью 0,424 км.

Также в течение всего года проводились работы по содержанию территории поселка в чистоте, произведен текущий ремонт детских игровых площадок, отловлено и утилизировано 124 бродячих и безнадзорных животных, выполнен текущий ремонт 31 ограждения контейнерных площадок, выполнена зачистка и планировка территории (снесены 5 домов), приобретены 4 уличных матч-флагштока, праздничная конструкция с флагами к 9 Мая, разработан проект «Доски почета», приобретено 26 шт. контейнеров-полуавтоматов, выполнен монтаж 950 м кв травмобезопасной плитки, выполнен монтаж 16 баннеров, с привлечением детских трудовых бригад производилась уборка 279 м кв территории поселка (скверы, парк, детские площадки, площадь для проведения культурно-массовых мероприятий). 

За премию, присвоенную за звание «Самое благоустроенное городское (сельское) поселение России», выполнены работы по обустройству «Аллеи» по ул.Молодежной. Пешеходные дорожки выложены брусчаткой, установлено ограждение, освещение.
Проводилась организация и содержание мест захоронений на поселковом кладбище. 

Весной и в летний период проводились общепоселковые субботники, зачистка территорий поселка от мусора и хлама. Ликвидированы две несанкционированные свалки. Благодаря подростковому клубу и трудовым бригадам, работающим на протяжении всего летнего периода, поселок блистал чистотой и порядком, проведена акция «Чистый поселок». Навели порядок по зачистке крупного мусора. В этой работе принимали участие и жители поселка.

Ежегодно для озеленения территории поселка в летний период осуществляются мероприятия по:

· приобретению и посадке однолетней цветочной рассады (справочно: в 2013 году осуществлена посадка 8 790 единиц однолетней цветочной рассады (ассортимент которой составил более 10 наименований);

· посадке крупномерных саженцев деревьев (в 2013 году осуществлена посадка 87 единиц деревьев, таких как тополь, сирень, кустарники);

· созданию новых газонов и уход за существующими.

За истекший период приобретены 6 вазонов, 20 м куб почвы, 300 кг семян газонной травы.

Одним из приоритетных направлений инвестиций  в объекты капитального строительства является развитие рекреационных зон и зон отдыха общепоселкового значения в поселке Ханымей. Рекреационные зоны в поселке предоставлены зелеными массивами общего пользования и зелеными насаждениями. Рекреации общего пользования - это существующий парк отдыха, «Аллея» по ул.Молодежной, зона отдыха возле памятника Первопроходцам. 

В результате все это позволило сделать поселок для наших жителей, еще уютней и красивей. появились новые тротуары, площадки, скверы где проводят много времени жители всех возрастных групп, радуя жителей нашего поселка и способствуя эстетическому развитию подрастающего поколения.

Молодежная политика и спорт, оздоровление детей

Основной целью деятельности  Администрации муниципального образования поселок Ханымей в сфере молодежной политики в 2013 году создание условий для участия молодых граждан поселка  в системе общественных отношений. 

 
 Сегодня  численность молодежи, проживающей на территории МО п. Ханымей, составляет – 1096 человек в возрасте от 14 до 30 лет, что составляет 24,6 % от общей численности населения.

 
 Работа ведется в соответствии с направлениями Стратегии государственной  молодежной политики в РФ до 2016 года, утвержденной распоряжением Правительства Российской Федерации от 18 декабря 2006 г. № 1760-р, муниципальной долгосрочной  целевой программы «Молодежь» на 2011-2013 годы. На 2013 год  на молодежную политику  бюджете п. Ханымей запланировано финансирование в размере 315 тыс. рублей, израсходовано 315 тыс. рублей.

 
В поселке для молодежи было организовано 17 мероприятий разной направленности, в которых приняли участие 490 человек. Традиционно в поселке проводились  «День призывника», к 20 –летию Конституции РФ было проведено мероприятие «Вручение паспортов» и совместно с МБОУ ДОД ДДТ п. Ханымей мероприятие игра-викторина, посвященная так же 20-летию Конституции РФ. Были проведены: «Кубок юмора», Праздничное гуляние «Как на маслену неделю», «Взятие снежной крепости», «Пасха красная», мероприятие ко Дню Молодежи, «Веселые пяточки» развлекательная игра в поселке были проведены следующие мероприятия: поселковый конкурс-фестиваль патриотической песни, победители которого приняли участие в районном конкурсе. Представители молодежи приняли участие  военно-спортивной «Школа мужества», Спартакиада по военно-прикладным видам спорта «Во славу Отечества». В течение 2013 года совместно с учреждениями дополнительного образования, общеобразовательными учреждениями, учреждениями культуры, проводились поселковые патриотические мероприятия поселковый конкурс «Эхо горячей памяти», посвященной Дню воинов интернационалистов, котором  принимали участие 3 команды – школы №1 , №2 и Дома детского творчества. В жюри были приглашены ветераны - воины интернационалисты, в качестве  почетного гостя был приглашен  председатель Совета ветеранов воинов -  афганцев Пуровского района Самородный Д.Д.. Это мероприятие патриотической направленности оставило глубокий след в сердцах детей и всех присутствующих в зале. 
Второй год в поселке проходит акция ко Дню Победы «Мы помним» - шествие по улицам поселка с зажженными свечами, митинг возле памятника Дню победы, с минутой молчания. 

Представители молодого поколения  принимали активное участие в акции «Парад Победителей» 9 мая 2013 года, посвященный Дню Победы. 

Молодежь поселка в течение 2013 года принимала активное участие в окружных,  районных и межмуниципальных мероприятиях, конкурсах, фестивалях,  играх КВН, соревнованиях по туризму. В 14 мероприятиях приняли участие – 100 человек.  
 В рамках организации летнего отдыха прошли учебно - тренировочные сборы патриотической направленности 23 учащихся специализированного класса военной подготовки МБОУ СОШ №1 п. Ханымей  в обороно – спортивном палаточном лагере ОДЮЦ «Аванпост». 
 

В целях вовлечения в занятия спортом большего числа  молодежи, на примере взрослых,  и для  создания приоритета здорового образа жизни,  в течение года проводились  спортивно  - массовые мероприятия. Это -   поселковая спартакиада старшеклассников, активное участие подростки приняли  в соревнованиях по легкоатлетическому кроссу  ко Дню физкультурника ЯНАО, в  «Кроссе  нации»,  «Лыжня России» на базе СШ №2 ,  спортивно – игровая  эстафета «Венок дружбы», посвященной празднованию Дня поселка (игры разных национальностей), спортивные мероприятия ко Дню молодежи. 

В течение 2013 года была организована работа по организации  отдыха и оздоровления  детей: 

В весенний период  2013года на отдых выезжали  в ДОЛ юга Тюменской области -10 человек детей и 2 руководителя.

В течение летнего периода реализовано  97 путевок для летнего отдыха  (из них: 95 детских путевок   и 2 путевки  для сопровождающих):

-на Черноморском побережье отдохнули: 45детей;
-за пределами Российской Федерации: 15 детей;
-в лагерях  Тюменской области:  8 человек; 
-в военно-спортивных лагерях: 23 учащихся класса начальной военной подготовки.
В первую очередь путевками для летнего отдыха обеспечивались дети, находящиеся в трудной жизненной ситуации, малообеспеченные, из неполных или многодетных семей, а так же из числа опекаемых или оставшихся без попечения родителей. 
Информация по категориям:
-дети, оставшиеся без попечения родителей  -3 человека,
-дети, из малоимущих семей -11 человек,
-дети из многодетных и неполных семей-4 человека, 
-одаренные дети- 4 человека,
-дети, родители которых являются бюджетниками - 15 человек,
-дети категории «Дети ЯНАО» -57 человек, 
-тяжелая жизненная ситуация иная -2 человека. (Были оформлены документы МБОУ                                            СОШ №1 п. Ханымей и ходатайство от Администрации поселка для оказания помощи в оплате проезда 2 подросткам, попавшим в тяжелую жизненную ситуацию, относящуюся к категории иная) 
Сопровождающими в этом году отработали 2 человека. 

 
В осенний период в санаторий «Эгле» Литва выезжали на отдых 12 человек и 1 руководитель. Образовательная поездка о. Мальта – 3 человека.
В зимний период  2013 года  организован отдых: 

-о. Кипр – 1 человек

-оздоровительные лагеря юга Тюменской области – 12 человек и 2руководителя 


 Работа по организации оздоровительной кампании строится на тесной взаимосвязи специалистов Администрации, социальных педагогов школ, работников филиала ТРК «Луч», Ханымейской участковой больницы и родителей. 
 

Администрация поселка совместно со специалистом  Центра занятости населения Пуровского района, и  фирмой ООО «Партнер» г. Муравленко  для подростков, желающих трудиться в летний период, организовали 54  рабочих места временного характера. В июне было трудоустроено -18 человек, в июле 18 человек, и в августе месяце – 18 человек. Подростки  выполняли работу по благоустройству поселка – уборка территории от мусора, уход за цветами,  посев травы. Благодаря труду подростков поселок Ханымей поддерживает марку самого чистого поселка Пуровского района. Каждый месяц в  начале работы проводилось торжественное открытие рабочего месяца, обращение Главы  напутственным словом. Лучшие 6 ребят  были поощрены благодарственным письмом Главы поселка, которые были вручены  на празднике, посвященном Дню поселка Ханымей 07 сентября 2013 года на Центральной площади 
В июне месяце на базе  МБОУ «СОШ № 1 пос. Ханымей», был организован   пришкольный  детский  оздоровительный  лагерь, в период с 03 июня по 27 июня там отдохнули 50 детей. 
В детском лагере было организовано 4-х разовое питание, дневной сон. Совместно с работниками Дома культуры «Строитель» и Дома детского творчества для ребят был организованный разнообразный досуг.

С 2012 года в муниципальном образовании поселок Ханымей постановлением Главы поселка создан и работает Центр молодежных инициатив, который возглавляет Михиенко Е.А., состав ЦМИ входит 20 человек. В течение года по инициативе в поселке были организованы и проведены  2 мероприятия – «Автопробег» ко Дню весны и труда,  и игра «Дневной дозор» и в ноябре игра «Ночной дозор»  и акция «Фото сушка». Ребята разработали социальный проект «Мой  дом» по очистке пляжа п. Ханымей от мусора, защитили его в рамках  общественно - образовательного проекта «Деловая молодежь Ямала»,  получили грант на реализацию и осуществили задуманное  этим летом.

Массовый спорт

В 2013 году на базе МБОУ ДОД ДЮСШ «Хыльмик» и на стадионе «Нефтяник» проходили спортивно-массовые мероприятия для жителей поселка. На их проведение из бюджета поселения были запланированы средства в размере 280 тыс. рублей, израсходованы 280 тыс. рублей.


В течение года были проведены 20 спортивных соревнований: Соревнования по шахматам, первенство поселка по волейболу (мужчины) в зачет ХI Спартакиады поселка, первенство поселка по шахматам в зачет ХI Спартакиады, соревнования семейных команд «Папа, мама, я - спортивная семья, массовые соревнования по лыжным гонкам «Ямальская лыжня», спортивно-массовые мероприятия, посвященные Дню Оленевода, первенство ДЮСШ по настольному теннису, посвященное празднику 1 мая, соревнования по мини-футболу посвященные Дню молодежи, соревнования по мини-футболу посвященные Дню физкультурника РФ, соревнования «Веселые старты» и  соревнования по легкой атлетике посвященные Дню физической культуры и спорта ЯНАО, соревнования по легкоатлетическому кроссу, посвященные Всероссийскому Дню бега «Кросс наций-2013», соревнования по дартс в зачет ХI Спартакиады трудящихся п.Ханымей, первенство поселка по настольному теннису в зачет ХI Спартакиады, первенство поселка по волейболу в зачет ХI Спартакиады (женщины), первенство поселка по мини-футболу в зачет ХI Спартакиады, первенство поселка по баскетболу в зачет ХI Спартакиады, спортивно-массовые мероприятия, посвященные Дню инвалида. Всего в соревнованиях приняли участие 540 человек (300 мужчин и 240 женщин). 

29 сентября проводилось  мероприятие День здоровья для детей с ограниченными возможностями здоровья в ЯНАО. В котором приняли участие 10 человек детей – инвалиов,

 
В МБОУ ДОД ДЮСШ «Хыльмик» работает группа адаптивной физической культуры, где занимаются 3 ребенка инвалида и взрослые инвалиды. 

10 декабря 2013года в ДК «Строитель» было проведено мероприятие, посвященное Международной декаде инвалидов «Спорт - гармония души», встреча со спортсменом - участником районных и окружных Пара Спартакиад   – Матвеевым Владимиром Игоревичем, инвалидом 2 группы. На встречу были приглашены  дети инвалиды и учащиеся 2 класса МБОУ СОШ №1 п. Ханымей - воспитанники секции шахмат, руководитель Гадельбаева Э.А..В рамках встречи состоялась беседа с Матвеевым В.И, на которой он рассказал детям о своем участии в соревнованиях и ответил на интересующие их вопросы, так же  был показан документальный фильм Золото нации  «Воин» о спортсмене инвалиде - колясочнике, трехкратном чемпионе   Пароолимпийских игр, Дмитрии Кокареве (диагноз ДЦП). 

Культура

Историко-краеведческий музей
   В соответствии с Концепцией Стратегии развития музея до 2015 года, приоритетными направлениями деятельности учреждения  в 2013 г. были следующие:

- участие в культурной жизни  поселка, района и округа; 

- осуществление  учетно-хранительской  и научно-фондовой деятельности;

- развитие научно-просветительской и культурно-образовательной деятельности;

- расширение выставочных форм работы;

- активизация совместной работы музеев ЯНАО в разных областях деятельности;

       Сегодня в ханымейском музее работает четыре постоянных экспозиции, в числе которых два комплекса под открытым небом. В выставочном зале  было организовано 11 временных экспозиций  выставок  из фондов музейного собрания, из частных коллекций жителей Пуровского района, а также из музеев нашего региона: г.Ноябрьск, г.Муравленко, г.Тарко-Сале, г.Губкинский, п. Пурпе, п. Яр-Сале,   кроме того было организовано 7 передвижных выставок вне музея.  Музей за отчетный период посетило 5038 человек более  трех тысяч из которых-дети.

       Основной фонд  музея  на 25.12.2013г. составляет    5086 единицы хранения, научно - вспомогательный фонд -  1060 единицы хранения.
        Наряду с экскурсионной деятельностью сотрудники музея практикуют разнообразные виды и формы культурно-образовательной работы, регулярно проводят дополнительные занятия и мероприятия, расширяющие кругозор, прививающие культуру межэтнического общения, формирующие  патриотические качества.  

         Среди наиболее значимых долгосрочных проектов, инициированных и реализуемых музеем, программа «Край мой любимый». В ее рамках с 2007 года воспитанники подготовительных групп детских садов приобщаются к основам краеведения. В отчетном году проведено  75 мероприятий  для дошкольников в рамках данного проекта. 

         С 2013 года, с начала реализации проекта «Юный краевед», к музейным мероприятиям исследовательского, краеведческого и экологического направлений привлечены и первоклассники Ханымея, проведено 29 мероприятий. 
        Интересным и желанным посещение музея становится благодаря большому выбору и обширной тематике различных форм деятельности, которые предлагаются сотрудниками учреждения. 

        На базе музея организована работа пяти объединений.

         Более пяти лет  работает группа патриотического направления «Поиск», осуществляющая розыск участников Великой Отечественной войны и их мест захоронения посредством переписки с архивами военных комиссариатов. Благодаря поисковой деятельности находятся не только родные односельчан, но и жителей других населенных пунктов Тюменской области. Музей обладает уникальными подлинными документами, письмами и фотоматериалами времен Великой Отечественной войны. Помимо этого учреждение тесно сотрудничает с инициативной группой ханымейцев, которая на общественных началах участвует во всероссийской Вахте памяти. Стало доброй традицией проведение совместных мероприятий по торжественной передаче в дар музею предметов времен войны, привезенных из экспедиций. Члены группы делятся опытом поисковых работ, демонстрируют авторские видеофильмы об экспедициях, представляют археологические материалы. 

          Вот уже три года на базе музея работает поэтический клуб «Зеленый абажур». За этот период проведено более 20 мероприятий - творческих встреч, юбилеев участников и праздников к знаменательным датам, вечеров памяти.  В отчетном году проведено 7 заседаний клуба. Активным советом клуба организуется участие самодеятельных поэтов в поселковых, районных и региональных конкурсах. 

          В 2012 году создан клуб «Первопроходец». Его основная цель: сбор материала по истории становления и развития Ханымея, уточнение спорных моментов по историческим датам, событиям, персоналиям, а также  пополнение фондов музея интересными экспонатами времен промышленного освоения Севера, строительства «стального меридиана  Сибири» и основания поселка. В отчетном году проведено 5 мероприятий клуба.

        Ведется работа «Творческой мастерской», проект направлен на вовлечение в культурную деятельность различных социальных групп населения, создание без барьерной среды для  творческого взаимодействия, освоение профессионального творческого опыта (приема, метода, формы работы) педагога-мастера участниками мастерской, профориентацию подрастающего поколения, в отчетном году проведено 16 мероприятий в рамках проекта. В рамках проекта и целого ряда других мероприятий, инициатором и организатором которых является музей, ведется работа по социализации и адаптации граждан с ограниченными физическими возможностями через творчество и творческий процесс. Проводятся их авторские выставки, организуется участие в различных музейных мероприятиях Ханымея и выставках творческих работ, которые проходят в районном историко-краеведческом музее под патронажем общественной организации «Милосердие» в городе Тарко-Сале .

       Музей тесно сотрудничает со средствами массовой информации. Его деятельность регулярно освещается ханымейским филиалом ПТРК «Луч». 

        С 2012 года реализуется совместный с редакцией газеты «Северный луч» проект «Сапфиры северного неба», рассказывающий о разносторонних талантах ханымейцев. 

        Музей активно участвует в жизни поселка Ханымей. Его сотрудниками проводятся консультации по вопросам региональной этнографии и краеведения, оказывается помощь в написании рефератов школьникам с использованием материалов о музейных предметах, регулярно организуются передвижные выставки в поселковых учреждениях образования и культуры и музейные мероприятия и викторины непосредственно в школах, ведется сбор и подготовка исторических документов и фотодокументов к различным  юбилейным и знаменательным датам, пишутся сценарии и рекомендации. Специалисты музея - участники судейских коллегий, жюри, оргкомитетов поселковых праздников, конкурсов и торжественных церемоний награждения. 

        Ханымейский историко-краеведческий музей является площадкой для диалога различных этносов, поколений, профессий, возрастов и территорий, стремится раскрыть исторический смысл вещей, превращает посетителей из пассивных наблюдателей в соавторов и соучастников своей деятельности. Организованные музеем мероприятия направлены на сохранение и развитие культурного потенциала поселка, оптимальное удовлетворение потребностей населения в культурных услугах, патриотическое, экологическое и художественное воспитание. 

       Достижения музея – результат многолетнего плодотворного сотрудничества с учреждениями Ханымея и его жителями. 

Успешная проектная деятельность (11  проектов  музея, реализуемых с 2009 года) была высоко оценена на окружном уровне. В рамках окружной целевой программы «Культура Ямала» музей получили финансовую поддержку в общей сумме более миллиона рублей. На эти средства на 79 предметов было пополнено музейное собрание,  хранилище и экспозиционный зал оснащены специализированным  оборудованием, позволившим значительно улучшить условия хранения и демонстрации культурного наследия ЯНАО.

В 2013 году коллектив музея  поощрен благодарственным письмом департамента культуры ЯНАО за сохранение и развитие историко-культурного наследия Пуровского района и создание условий для доступности жителей района к культурным ценностям.

       Во многом  активная позиция ханымейцев, отражающаяся в участии во всех видах музейной деятельности в качестве постоянных посетителей, дарителей, благотворителей, участников конкурсов, мероприятий и проектов, сопутствует успехам всех благих начинаний  музея. А отзывы посетителей помогают сотрудникам музея, определить вектор развития учреждения. 

 Дом культуры «Строитель»

Основной целью МБУК ДК «Строитель»  является деятельность, направленная на сохранение, создание, распространение, пропаганду и освоение культурных  ценностей, предоставление культурных благ населению  (культурно–досуговая  деятельность) в различных формах и видах.

Необходимым условием качественного проведения мероприятий является творческий потенциал самодеятельных коллективов, которые формируются в клубном формировании. Уровень развития любительских объединений в ДК «Строитель» отвечает современным требованиям культурной жизни и запросам населения поселка. Достижения клубных формирований самодеятельного народного творчества в отчетном году:
Общее число выездов коллективов на конкурсы (фестивали, смотры) в отчетном году -6.

- Участница клубного формирования «Кружок вокального пения» Виктория Куц награждена дипломом II степени 14-го районного конкурса-фестиваля патриотической песни в г Тарко-Сале. 

- Участница клубного формирования «Кружок вокального пения» Наталья Малевич награждена дипломом II степени 14-го районного конкурса-фестиваля патриотической песни в г.Тарко-Сале .

- Театральный коллектив "Бенефис"дипломант районного фестиваля «Пуровский раек» п. Пурпе.

- Участники клубного формирования «Клуб «Молодая семья» Супазовы награждены дипломом II степени в районном конкурсе "Семья года"

- Участники клубного формирования «Бенефис» награждены дипломом I степени в районном конкурсе «А ну-ка, бабушки» в пос. Уренгой.

В рамках Года народосбережения в Доме Культуры «Строитель» проходили различные акции, флешмобы, конкурсы, спартакиады и т. д. Среди самых маленьких ханымейцев проводились «Веселые старты», цикл мероприятий «В здоровом теле – здоровый дух», «Веселые олимпиады», беседы и познавательные программы.  Для подростков был организован молодёжный форум «За здоровый образ жизни», военно-спортивная игра «Взятие снежного городка», «Таежный герой», агитбригада. Для взрослого населения поселка проводились цикл семейных мероприятий «Мама, папа, я – спортивная семья», «День здоровья». Специалистами ДК подготовлены и проведены поселковые мероприятия – «Ямальская лыжня», оказана помощь в проведении районных хоккейных матчей дворовых команд, торжественное открытие многофункционального спортивного зала «Зенит». 

Наиболее ярким мероприятием в 2013 году, посвященный Году народосбережения был «День здоровья». Мероприятие проводилось для детей начальной школы.  Игровая программа «В здоровом теле – здоровый дух».

Мероприятие направлено на привитие детям навыков здорового образа жизни, развитие потребности в чистоте и правильном уходе за телом человека.
Все мероприятия Года народосбережения были  нацелены на одну идею — привлечь как можно больше жителей поселка к спорту, заразить идеей здорового образа жизни, приучить ханымейцев уважительно относиться к своему организму. В контексте программы народосбережения  уделено большое внимание работе с людьми с ограниченными возможностями здоровья. 
 Забота о людях с ограниченными возможностями здоровья – одно из важных направлений деятельности МБУК ДК «Строитель». С повышением внимания к социальным проблемам населения, эта работа стала более целенаправленной, имея в виду дальнейшую интеграцию в жизнь общества лиц с инвалидностью. ДК «Строитель» всеми доступными  средствами создают условия для реализации творческих потребностей и собственного творческого потенциала инвалидов, а также, детей-инвалидов. В ДК для людей с ограниченными возможностями здоровья созданы все условия для их полноценного участия в различных мероприятиях. Во всех помещениях ДК установлены широкие двери, на входе в здание сделан пандус для «Колясочников», в зрительном зале отведены специальные места для данной категории граждан поселка.

Так, в рамках новогодних и рождественских праздников в Доме Культуры проводились тематические вечера, конкурсно - развлекательные, игровые программы, рождественские встречи. Подготовка к ним  вызывает радостное оживление и объединение всех творческих сил и средств. Подарки, сувениры, елочные украшения, календари и даже карнавальные костюмы дети изготавливают своими руками под руководством работников Дома Культуры. Лучшие работы преподнесены в дар детям- инвалидам и детям из многодетных семей.

В культурно-досуговой деятельности ДК «Строитель» активно участвует творческий коллектив ветеранов ансамбль русской песни «Сибиряночка». Возраст  участников - от 60 до 80 лет, многие имеют инвалидность. Ансамбль русской песни традиционно участвует во всех культурно-досуговых и массовых мероприятиях, проводимых Домом Культуры для населения, выезжает на встречи с людьми с ограниченными возможностями здоровья, радует своим творчеством и жизненным оптимизмом.

За отчетный период в ДК «Строитель» проводились вечера отдыха, творческие встречи, литературные гостиные, вечера памяти, игровые и познавательные программы, выставки рисунков и т.д. 

В Международный День защиты детей, 1 июня 2013 г., повсеместно на спортивных, игровых и дискотечных площадках работники ДК организовывают массовые мероприятия с участием детей-инвалидов: конкурсы детских рисунков, рисунков на асфальте, развлекательно–игровые программы, выступления агитбригад и множество различных конкурсов. 

В последние годы в Пуровском районе получила развитие деятельность по реабилитации инвалидов и детей с ограниченными возможностями здоровья средствами физической культуры и спорта. В МБУК ДК «Строитель» проводятся семейные спортивные мероприятия  «Папа, мама, я - спортивная семья». Достойное место занимают такие мероприятия, как совместные прогулки на природе, турниры по шашкам и шахматам, спортивные игры на свежем воздухе. Домом Культуры проводятся спортивные праздники с участием инвалидов, в ходе которых ведется подробный рассказ об итогах параолимпийских игр, судьбах их участников-инвалидов, поддержке государством инвалидного спорта и его роли в жизни общества. Вечера сопровождаются концертными программами, мультимедийными показами, подготовленными творческими силами специалистов ДК с использованием современных средств информатизации и коммуникаций. 

Наиболее значимыми для инвалидов поселка являются поселковая акция «Твори добро» и поздравления инвалидов на дому. Также в 2013 году сотрудниками ДК было организованно и проведено торжественное открытие Ханымейского филиала общественной организации «Милосердие». Проведена беседа с участником районных и окружных параспартакиад Матвеев Владимир Игоревич «Спорт – гармония души»

Патриотическое воспитание

Воспитание  любви  к  родному  краю,  отчему дому,  Отечеству,  гордости  за  свое  государство,  народ,  формирование  готовности  к  защите  Родины,  чувства  гражданского  долга – основные  задачи,  которые  решались  при  проведении  мероприятий  по патриотическому  воспитанию.

Патриотическое воспитание - одно из приоритетных  направлений  деятельности Дома культуры «Строитель». Анализируя все мероприятия патриотической направленности за 2013 год можно отметить, что были представлены разнообразные программы для всех категорий населения. Особенно хотелось бы отметить вечера встречи ветеранов с молодёжной аудиторией. Тем самым их организаторы старались показать, что не утеряна связь поколений и сохранена память о людях переживших военное время. В 2013 году в ДК «Строитель» было проведено 39  мероприятий, направленных на гражданско - патриотическое воспитание. Общее количество их участников составило - 3990 человек. 

Поселковый конкурс, посвященный Дню памяти воинов интернационалистов «Горячее эхо памяти» является совместным мероприятием Дома культуры, библиотеки и школы. Предварительным этапом подготовки мероприятия был сбор и систематизация огромного количества видео, аудио, методического материала об Афганистане, Чечне и Северно-Кавказском регионе. 

В этом году впервые в России был учрежден праздник в память Российской исторической традиции, чествования кавалеров ордена Святого Георгия. Исторический турнир является интеллектуальной викториной, которая носит ознакомительно-просветительский характер.

В самом начале мероприятия ведущие рассказали о происхождении праздника, почему было выбрано именно 9 декабря и что с этим связано. Информация была преподнесена в виде дружеской беседы с использованием мультимедийных средств (презентации, отрывки из художественных и документальных фильмов). 

Работа по профилактике наркомании и правонарушений

   Традиционно на базе ДК «Строитель» совместно с подростковым клубом «Next» проводятся акции различной тематики и направленности. Антинаркотические, антиалкогольные, противотабачные и акции патриотической направленности. Также проводятся беседы, познавательные программы со специалистами разных областей: врачи, юристы, специалисты администрации, психологи и т.д.  Так же специалистами ДК «Строитель» проводился цикл мероприятий направленных на здоровый образ жизни «В здоровом теле, здоровый дух».

Поддержка и развитие народного творчества
Одним из важных направлений в работе Дома культуры является поддержка и развитие народного творчества, возрождение традиций народной культуры, привлечение общественности к развитию художественной самодеятельности, а  также привлечение населения к народным гуляниям с целью сохранения традиций и обрядов. В рамках поддержки и развития народного творчества было проведено 28 мероприятий. 
В ДК функционирует 11 формирований самодеятельного народного творчества с числом участников в них 198 человек. Большую роль в организации самодеятельного художественного творчества МБУК ДК «Строитель» несёт работа театрального кружка «Бенефис», которым руководит Бочкарева Т.А. Творчество коллектива востребовано и пользуется большой популярностью у населения поселка. В основной состав коллектива входят 16 участников в возрасте от 25 до 50 лет. Все участники - талантливые люди не равнодушные к театральному искусству, желающие реализовать свой творческий потенциал и внести вклад в развитие самодеятельного народного творчества. Коллективом спутником является кружок художественного слова «Бригантина» в его составе участники в возрасте от 9-ти до 14-и лет. Так же функционирует  кружки для детей «Декор» и кружок Декоративно-прикладного искусства, фотокружок. Хореографический ансамбль «Эдельвейс» стал любимцем всего населения поселка. Их яркие, задорные выступления всегда ждут на всех мероприятиях ДК.  Молодое поколение, постоянно пополняющее основной состав коллектива «КВН», с интересом включается в творческий процесс и впитывает профессионализм опытных участников. 

Участники вокального кружка принимают непосредственное участие во всех поселковых мероприятиях. Их репертуар разнообразен, благодаря этому все праздничные мероприятия, проводимые в ДК, имеют высокий художественно-эстетический уровень. В течение всего творческого сезона ансамбль казачий песни «Багатица» принял участие в таких мероприятиях как: Новогодние представления, Рождественские праздники, День защитника Отечества, Широкая Масленица, Международный женский день, День Победы, День пожилых людей и т.д.


В целях популяризации декоративно-прикладного творчества и художественного искусства в течение года в ДК «Строитель» проводились выставки детских рисунков, выставки декоративно-прикладного творчества, фотовыставки. 
Фольклорные праздники это сохранение народных традиций, самобытного творчества. В Доме культуры проходят фольклорные праздники, самые яркие из них это «Васильев вечер», «Коляда», «Масленица». «Пасха Красная» и др. Праздники всегда проходят с проведением старинных русских обрядов, песен, игр. Праздники пользуются большой популярностью у населения поселка, и это привлекает к участию в них все большее количество зрителей. 

Также за отчетный период на базе МБУК ДК «Строитель» были подготовлены и проведены следующие мероприятия, направленные на развитие и поддержку народного творчества, такие как: конкурсы-фестивали, фестивали, поселковые смотры - конкурсы художественной самодеятельности, концерты художественной самодеятельности, развлекательные и познавательные программы по развитию народного творчества. 
Чрезвычайно важна роль народного художественного творчества в процессах формирования патриотического сознания и межнациональной толерантности. И вот уже ставший  традиционным фестиваль патриотической песни, посвященный Дню защитников Отечества  - один из наиболее ярких, самобытных и масштабных художественно-творческих праздников народного творчества в поселке. Он играет большую роль в развитии и поддержке культурного сотрудничества, сохранении и развитии национальных культурных традиций, создании оптимальных условий для передачи национальных художественных традиций из поколения в поколение, укреплении творческих связей профессиональных и народных художественных коллективов. 

Национально-культурный аспект деятельности учреждения (Работа с фольклористами, хранителями традиций)
В центре внимания специалистов МБУК ДК «Строитель»  находятся проблемы воспитания детей и подростков.  Учреждение обеспечивает целенаправленную работу с детьми в свободное от учебы время, развивает творческие способности, удовлетворяет их разносторонние интересы и запросы в области культуры, создает условия для общественной активности и самостоятельности, обеспечивает условия для их активного отдыха. Деятельность МБУК ДК «Строитель»  в отношении  детей и подростков направлена на  развитие полноценной, разносторонней личности. Учреждением используются  разнообразные виды деятельности, создаётся особая микросреда, основанная на не формальности отношений, а добровольности участия, свободе выбора досуговой и познавательной деятельности. В свободной, эмоционально насыщенной атмосфере наиболее ярко раскрывается индивидуальность каждого ребёнка, происходит обмен опытом, вырабатывается собственная жизненная позиция, формируются общественные интересы и качества, художественный и эстетические вкусы.

Основными видами деятельности Дома культуры для детей и подростков являются:

- познавательная деятельность - направлена на развитие познавательных интересов, накопление знаний и умений, формирование умственных способностей и прочее. Это различные  викторины, игры «Что? Где? Когда?»,  познавательные программы и игровые программы с элементами познавательной деятельности;

- ценностно-ориентационная деятельность представляет процесс формирования отношений обучающихся к миру, формирование их убеждений, взглядов, усвоение нравственных и других норм жизни людей - всего того, что называют ценностями. Это цикл мероприятий для детей и семей, имеющих детей, мероприятия гражданско - патриотической направленности, формированию здорового образа жизни, мероприятия экологической направленности, ПДД;

- коммуникативная деятельность - направлена на создание среды общения, развития навыков общения, воспитание культуры общения. Это цикл мероприятий с конкурсными моментами, соревнованиями команд;

- досуговая  деятельность - означает содержательный, развивающий отдых, свободное общение – это различные концертные программы, детские конкурсы, гастроли цирков, детских  театров, развлекательные мероприятия, работа детского досугового центра в летнее и каникулярное время на базе МБУК ДК «Строитель».
Инновационные проекты, новые формы работы учреждения
За отчетный период в ДК «Строитель» большое внимание было уделено внесению инновационного подхода в проведении мероприятий: использованию новых форм работы и поиску креативных идей для их реализации. Кроме того была проведена очень важная, на наш взгляд, работа по повышению информированности населения о работе, ведущейся в нашем учреждении. Для этих целей в социальной сети открыт сайт Дома культуры «Строитель», где рассказывается о работе ДК, кроме того созданы базы для рассылки и адресного приглашения населения на мероприятия и в кружки.. Это имеет положительный резонанс, ввиду чего было принято решение создать на данном ресурсе канал Дома культуры, который будет пополняться видеоклипами о кружковой работе и проводимых в учреждении мероприятиях. Среди новых форм работы – организация «казачества» в поселке. На базе Дома культуры создан ансамбль казачьей песни «Багатица», который пользуется большим успехом среди населения поселка. Как для взрослого, так и для юного населения поселка в течение года проводился цикл познавательных и развлекательных программ о казаках. В 2013 году на базе ДК был впервые проведен фестиваль театральных коллективов, где любители и ценители театрального искусства с удовольствием смотрели произведения, как современных писателей, так и классиков. Также в этом году, в рамках празднования Дня поселка, впервые  проводился фестиваль национальных культур «Национальное подворье».

Сельская библиотека поселка Ханымей

Общие задачи библиотеки:

1. Создание оптимальных условий для реализации равных прав граждан на оперативное получение информации, обеспечение потребности в чтении независимо от места их проживания и общественного положения.

2. Дальнейшее внедрение автоматизированных систем и технологий в процессы обслуживания пользователей выполнялись успешно.

Основные показатели: 

Читатели: 1029 чел.

Посещения: 11424 чел.

Книговыдача: 27967 экземпляров.

· Провели капитальный ремонт помещения.

· Закончили ретроспективный перевод карточного каталога в  электронную форму.

· В течение года заклассифицировали и сделали отметки на каждом издании библиотечного фонда согласно системе «возрастных рейтингов»  (согласно ФЗ-463 «О защите детей от информации, наносящей вред их здоровью» от 29.10.2012г.).

· Внедрили автоматизированую технологию, обеспечивающую запись и обслуживание пользователей в электронном режиме (АРМ «Книговыдача»  и «Читатель» ИРБИС).
· Библиотека продолжила реализацию программ, проектов, акций, тем самым неустанно  расширяя свою пользовательскую  аудиторию, разрушая сложившиеся  в массовом сознании стереотипы, что библиотека - это  место, где просто выдают книги:

Наши программы и проекты:

«Библиотека – центр творческого и духовно-нравственного развития детей»;

«С компьютером на ты» (обучение пенсионеров компьютерной грамотности). Обучили 53 чел.;

«Я шагаю по Ямалу»(новый краеведческий);

«Субботний день в библиотеке»;

 «Моя Земля: чем больше знаю, тем больше берегу» (экологический);

«Чтение – дело семейное»;

«Книга в кадре»(новый). Изготовление буктрейлеров- современная форма рекламы книги.

«Я – волонтер»( Ребята помогают нам в оформлении книжных выставок, наклеивают на книги ярлычки для возрастной маркировки, самостоятельно создают буктрейлеры на новые книги).

· Большая работа проводится в библиотеке в дни летних каникул. Всего за один месяц на мероприятиях библиотеки побывало 379 ребят.

· Мероприятия в поддержку семейного чтения и семейного досуга посетили 229 чел.
· Работа с пожилыми и инвалидами. Одна из задач нашей библиотеки как учреждения социального и культурного назначения в 2013 году была связана с оказанием помощи в получении информации и организации досуга для лиц, нуждающихся в социальной помощи и адаптации в обществе. Она направлена на сохранение полезной, целесообразной активности людей, создание для них благоприятного психологического климата: 

- Продолжили обучение основам компьютерной грамотности пенсионеров, инвалидов. 

- Индивидуально обслуживали на дому 1 инвалида, принесли ей 14 книг, подарили сушилку для белья, приобретали средства гигиены и медпрепараты.

- Принимали заказы на литературу по Интернету и телефону.

- Пригласили на мероприятия  20 человек старшего поколения и с ограничениями в жизнедеятельности.

· Участвовали в окружном и районном конкурсах. 

Таблица. Участие в конкурсах

	Организатор,

число
	Название и форма
	Участники
	Награждены

	25.03.2013
	Почетное звание «Заслуженный работник культуры ЯНАО»
	
	Фарленкова С.А.

	Департамент культуры ЯНАО.

25.07.2013 год
	Конкурс «Лучшее муниципальное учреждение культуры сельских поселений»
	МКУК «Библиотека п.Ханымей»
	Победитель конкурса

	Департамент культуры ЯНАО.

25.07.2013 год
	Конкурс «Лучший культработник села»
	Стрельникова Алёна Анатольевна (зав. Сектором по работе с детьми)
	Победитель конкурса

	Департамент культуры ЯНАО.

25.07.2013 год


	Конкурс «Лучший культработник села»
	Фарленкова Ирина Васильевна (Библиотекарь)
	Победитель конкурса

	Управление культуры Администрации Пуровского района; МБУК «Районный организационно-методический Центр»

04.12.2013 год
	Районный конкурс профессионального мастерства среди библиотек Пуровского района «Библиотека года-2013» 
	МКУК «Библиотека п.Ханымей»
	Победитель конкурса (1 место) 

	Управление культуры Администрации Пуровского района; МБУК «Районный организационно-методический Центр»

04.12.2013 год
	Районный конкурс профессионального мастерства среди библиотекарей Пуровского района «Библиотекарь года-2013» 
	Фарленкова Ирина Васильевна (Лучший библиотекарь Пуровского района)
	Победитель конкурса (1 место) награждена дипломом)

	Управление культуры Администрации Пуровского района; МБУК «Районный организационно-методический Центр»

04.12.2013 год
	Районный конкурс профессионального мастерства среди библиотекарей Пуровского района «Библиотекарь года-2013» 
	Стрельникова Алёна Анатольевна (Лучший библиотекарь Пуровского района)
	Победитель конкурса (3 место) награждена дипломом лауреата III степени)


Текущий  и капитальный ремонт  объектов соцкультбыта
За 2013 году в  поселке выполнялись текущие ремонты по объектам образования, культуры и спорта: 4 детских сада, 4 школы, Детская школа искусств, Дом детского творчества, Дом культуры «Строитель», Детско-юношеская спортивная школа «Хыльмик», Учебно-производственный комбинат, стадион «Нефтяник». Проведен частичный капитальный ремонт в д/саду «Солнышко», «Улыбка», «Березка» а так же общеобразовательных школе №1 и №2.
Огромное внимание было уделено противопожарным мероприятиям, электрооборудованию, тепло- водо- снабжению и канализации, благодаря чему все объекты соцкультсферы, несмотря на низкий температурный режим, функционировали без сбоев.

За что хочется сказать огромное спасибо руководителям и работникам этих учреждений.
Хочется отметить, что огромное внимание уделялось устранению пожарных предписаний, выданных пожарной инспекцией.
Улучшение жилищных условий

В целях реализации жилищных программ и мероприятий, действующих на территории Пуровского района Администрация муниципального образования поселок Ханымей  проводит следующие заявочные компании в течение  всего года:
ФЕДЕРАЛЬНЫЕ ПРОГРАММЫ:

1. Федеральная программа «Жилище» на 2011-2015 годы, (Переселение за пределы ЯНАО по всей России)


Заявочная программа с 1 января по 1 июля предшествующего планируемому.

2. Подпрограмма «Выполнение государственных обязательств  по обеспечению жильем категорий граждан, установленных федеральным законодательством». Данная подпрограмма предоставляет отдельным категориям граждан государственные жилищные сертификаты (ГЖС) – именные свидетельства, удостоверяющие право гражданина на получении за счет средств федерального бюджета субсидий для приобретения жилого помещения.


Заявочная компания с 1 января по 01 июля предшествующего планируемому.

ОКРУЖНЫЕ ПРОГРАММЫ:

3. Программа «Сотрудничество»  по предоставлению социальных выплат на приобретение или строительство жилья на юге Тюменской области.


Заявочная компания с 01 января по 1 июля предшествующего планируемому.

4. Приобретение за счет средств окружного бюджета жилых помещений в собственность автономного округа для предоставления на условиях социального найма гражданам из числа отдельных категорий подпрограммы «Улучшение жилищных условий граждан, проживающих в Ямало – Ненецком автономном округе» (окружная долгосрочная целевая программа «Жилище» на 2011 - 2015 годы, а также предоставление социальных выплат детям – сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей; реабилитированным лицам и лицам, признанным пострадавшими от политических репрессий; гражданам из числа коренных малочисленных народов Севера, нуждающимся в улучшении жилищных условий.

5. Приобретение за счет средств окружного бюджета жилых помещений в собственность

автономного округа с последующей передачей их в собственность муниципальных образования в ЯНАО для предоставления гражданам, переселяемым из ветхого и аварийного жилищного фонда в рамках подпрограммы «Улучшение жилищных условий граждан, проживающих в Ямало –  Ненецком автономном округе» (окружная долгосрочная целевая программа «Жилище» на 2011 - 2015 годы.

6. Предоставление социальных выплат индивидуальным застройщикам на компенсацию затрат, понесенных при строительстве индивидуального дома, в рамках подпрограммы 

Улучшение жилищных условий граждан, проживающих в Ямало – Ненецком автономном округе» 

РАЙОННЫЕ ПРОГРАММЫ:

7. Предоставление социальных выплат на переселение из строений, не отнесенных к жилым помещениям (балки, вагоны), граждан, проживающих на территории МО Пуровский район (приобретение или строительство жилья на территории ЯНАО и за пределами ЯНАО.

8. Долгосрочная целевая программа «Обеспечение жильем многодетных семей по муниципальному образованию Пуровский район на 2012-2014 годы».

В рамках реализации Окружной целевой программы «Обеспечение жильем молодых семей» улучшила жилищные условия 1 семья / 2 человека.

В рамках реализации переселения из ветхого и аварийного жилищного фонда улучшили жилищные условия 35 семей/84 человека.

В рамках реализации Федеральной целевой программы «Социальное развитие села до 2013 года» улучшили жилищные условия 23 семьи/72 человека.

В рамках реализации мероприятий по обеспечению жильем ветеранов, инвалидов и семей, имеющих детей-инвалидов, имеющих право на получение социальной поддержки в обеспечении жильем за счет средств федерального бюджета» улучшила жилищные условия 1 семья/1 человек (ветеран боевых действий).

В рамках программы НО «Фонд жилищного строительства ЯНАО» «Переселение жителей ЯНАО из районов Крайнего Севера» предоставлено жилье  8 семьям/ 12 человек.

За 2013 год  сформированы личные дела граждан, вновь принятых по программам:

1. Федеральная целевая программа по Переселению за пределы ЯНАО- 6 дела.

2. Окружная программа «Сотрудничество» - 58 дела.

3. Подпрограмма «Выполнение государственных обязательств по обеспечению жильем категорий граждан, установленных федеральным законодательством» - 22 дела.

4. Окружная программа «Обеспечение жильем молодых семей» - 6 дела.

5. Районная программа «Обеспечение жильем многодетных семей по муниципальному образованию Пуровский район на 2012-2014 годы» - 11 дел.
6. Районная программа «Переселение граждан из строений, не отнесенных к жилым помещениям» - 2 дела.
Жилищным отделом выдано:

-  150 справок (о северном стаже, об организациях на территории поселка, о том, что граждане состоят в очереди).

-  60  уведомлений.

Землеустройство

 В текущем году в соответствии с Градостроительным кодексом, Земельным кодексом Российской Федерации на территории поселка проведены следующие работа в области землеустройства:

- прием заявлений и документов, необходимых для предоставления или продления права аренды земельных участков от 90 граждан;

- изготовлено планов границ земельных участков (свыше 100 планов);
- рассмотрение вариантов в первоначальном предоставлении земельных участков гражданам под строительство – 38 вариантов;
- формирование необходимого пакета документов для предоставления земельных участков - 90 дел;
- проведение муниципального земельного контроля в отношении физических лиц и проведение осмотра земельных участков -95 осмотров;
- составление Актов муниципального земельного контроля – 95 актов;
- присвоение почтовых адресов объектам, вводимым в эксплуатацию – 5 объектов в 2013 г. введено в эксплуатацию из них 2 многоквартирных жилых дома, 3 индивидуальных жилых дома;

- ведение контроля за поступлением платежей по арендной плате;
- изготовление и рассылка уведомлений задолжникам арендных платежей;
- разработка документации (схемы, планы) по проведению работ по благоустройству в п. Ханымей;

- во 2-м и 3-м квартале 2013 года совместно с проектным институтом разрабатывался и согласовывался проект планировки и проект межевания территории МО поселок Ханымей, вносились корректировки и изменения в уже существующий проект.
В рамках реализации Федерального закона от 30.06.2006 г. № 93- ФЗ проведена следующая работа:

 - прием заявлений и доверенностей, а также документов от граждан для реализации закона;         
- представление интересов граждан при проведении государственной регистрации объектов недвижимости;
- подворный обход граждан, с целью выявления незарегистрированных объектов недвижимости и с целью разъяснения о положительном эффекте реализации ФЗ;
- информационно-разъяснительная работа среди населения о положительном эффекте упрощенного порядка регистрации прав на объекты недвижимости. 

На сегодняшний день на территории поселка в соответствии с Указом Президента РФ ведется формирование 27-ми земельных участков для последующего бесплатного предоставления многодетным семьям, ранее таким семья уже было предоставлено 3 земельных участка.

Специалистом проводится разъяснительная работа среди населения о возможности бесплатного  предоставления земельных участков многодетным семьям, сбор и предоставление в ДИиЗО Администрации Пуровского района необходимого пакета документов для бесплатного предоставления земельных участков.

Проблем в предоставлении земельных участков под индивидуальное жилищное строительство и строительство многоквартирных домов  на территории поселка нет.

Имеется достаточно свободной территории для вышеуказанного строительства.

В связи со сносом ветхого аварийного фонда, освобождаются земельные участки которые в последующем также будут формироваться и предоставляться гражданам.
Работа с пенсионерами, малообеспеченными
гражданами и инвалидами, предпринимателями, с центром занятости
На протяжении всего 2013 года Администрацией поселка уделялось большое внимание пенсионерам и инвалидам. Совместно с Советом Ветеранов поселка проведена большая работа. Проводятся прекрасные вечера. Оборудована небольшая библиотека. Старались не обделить вниманием ни одного пенсионера. 9 декабря 2013 года состоялось открытие Ханымейского филиала Пуровской общественной организации «Милосердие». Для них было выделено помещение и проведен косметический ремонт. Инвалиды и люди пожилого возраста имеют возможность общаться и организовывать свой досуг по интересам. 

Ежемесячно проводятся встречи специалистов Администрации, врачей, и других специалистов для консультаций по всем интересующим вопросам.

Работа с предпринимателями
Розничная торговля в муниципальном образовании представлена торговыми предприятиями, занимающимися реализацией продовольственных и непродовольственных  товаров. 

Предприятий оптовой торговли в поселении нет. Близость городов Ноябрьск и Муравленко наложила отпечаток на развитие рынка оптовой торговли. 

Обеспечение качества товаров и безопасности реализуемых товаров в муниципальном образовании поселка Ханымей достигается осуществлением муниципального  контроля, в рамках полномочий, Администрацией поселения; а также совместной работой Администрации поселка с  представителями Роспотребнадзора, Госветнадзора и других контролирующих, потребительский рынок, организаций.


В целях защиты прав потребителей среди населения ведется разъяснительная работа, в каждой торговой точке имеется Закон «О защите прав потребителей», вывешены номера телефонов специалиста Администрации поселка, Роспотребнадзора.


В Администрации поселка 1 раз в месяц проводятся совещания с предпринимателями по вопросам, касающимся работы потребительского рынка в поселении.

Благодаря их труду, профессионализму в этот год у нас не было скачка цен. Совместно с Администрацией поселка проводилась большая работа в этом направлении.. Многими предпринимателями оказывалась помощь жителям поселка: к Дню пожилого человека, к Дню защиты детей, к Дню инвалида. Открылся новый рынок. Произведено благоустройство территории прилегающей к рынку.
Политическая жизнь поселка

Еженедельно в Администрации поселка проводился прием граждан по личным вопросам. 

Неоднократно проводились телевизионные репортажи, что давало возможность узнать населению все волнующие проблемы нашего поселка, которые максимально по возможности решались в течении года.
Год был очень насыщенным на издание нормативно-правовых актов и внесений изменений в Устав муниципального образования поселок Ханымей в связи с изменениями в законодательстве. 

В течение года два раза вносились изменения и дополнения в Устав муниципального образования. Проводились публичные слушания, на которых жители поселка принимали активное участие в обсуждении изменений и дополнений в Устав, обсуждение схем теплоснабжения,бюджет.
Депутатами Собрания депутатов МО поселок Ханымей 3 Созыва  в 2013 году  принято 54 решения.
Также издано 215 распоряжений Главы поселка и 107 постановлений. 

Все нормативно-правовые акты направлялись на решение вопросов местного значения.

Работа депутатов многообразна. Это и оказание помощи гражданам, и контроль за формированием и расходованием бюджетных средств, рассмотрение планов по благоустройству поселка, проведение капитального ремонта, рассмотрение изменений в программы по озеленению поселка, благоустройству, капитальному ремонту.  

Не все вопросы по приему граждан решены, так как депутаты законодательный орган и не в их силах, так же как и не в моих, нарушить либо изменить закон, в нарушение федерального и регионального законодательства. 
Совместно с депутатами принимались решения по принятию бюджета, по проведению капитального ремонта жилищного фонда, определялись жилые дома, которые необходимо ремонтировать в первую очередь, принимались решения по благоустроительным работам. 
Депутаты-производственники оказывали действенную помощь как в целом муниципальному образованию, так и в решении вопросов некоторых граждан.
Прогноз социально-экономического развития МО п. Ханымей

Перед органами власти и жителями стоит задача реализации национальных проектов.

В планах Администрации поселка продолжить реализацию окружных и районных программ: «Стратегия социально-экономического развития Ямало-Ненецкого автономного округа до 2020 года», «Концепции социально-экономического развития сельских территорий и агропромышленного комплекса Ямало-Ненецкого автономного округа до 2020 года», мероприятия которых направлены на укрепление материально-технической базы учреждений здравоохранения, образования, физкультуры, культуры и социальной защиты граждан. Проводить организацию летнего отдыха и оздоровления детей и подростков. Оказывать постоянное содействие и помощь в развитии малого предпринимательства, создании условий для развития сфер услуг населения.

Оказание помощи пенсионерам, инвалидам, детям сиротам, опекунам, гражданам оказавшимся в сложной жизненной ситуации, социально незащищенным слоям населения.
Заключение
Так же хочется отметить и поблагодарить за помощь производственников - ООО  «Газпром Добыча Ноябрьск», МУП «Пуровские коммунальные системы», ООО «Ноябрьск нефтеспецстрой», ООО «Жилищно-коммунальный сервис». ООО «Партнер», ООО «НУМН».
При содействии Администрации поселка и ООО «Газпром Добыча Ноябрьск» в течение года решались вопросы по выделению автотранспорта, специализированной техники: бульдозеров, кранов, тракторов для выполнения работ по зачистке территории поселка от мусора, и проведению работ по содержанию «зимника» Ханымей-Ноябрьск. 

Хочется отметить, что все это выделяется в качестве спонсорской, бесплатной помощи.

В связи с отсутствием в поселке ритуальной службы, Администрации поселка приходилось  решать проблемные вопросы, связанные с захоронением граждан. 

Любой житель поселка может встретиться с Главой практически в любое время. У каждого свои проблемы, у кого-то житейские, бытовые, у кого-то общепоселковые. 
Огромную помощь и поддержку в развитии нашего поселка оказывает Глава Пуровского района Е.В. Скрябин, районная Администрация, начальник Вынгаяхинского газового промысла Пенягин А.А., генеральный директор филиала «Муравленковскнефть» ОАО «Газпромнефть Ноябрьскнефтегаз» Колотилин В.В.,  начальник Губкинского ЛПУ   КС-03 Пузанков А.А., руководители нашего поселка и самое главное - жители поселка, то есть Вы, уважаемые ханымейцы. За что Вам огромное спасибо. Только совместный труд, разум, воля позволили провести совместные преобразования в социальной сфере, сделать наш поселок краше.
Итогом нашей совместной работы явилось то, что муниципальное образование поселок Ханымей участвовал в Всероссийском конкурсе на звание «Самое благоустроенное городское (сельское) поселение России» По итогам этого конкурса приказом №493 от 01 ноября 2013 года Министерства регионального развития Российской Федерации присужден по сельским поселениям 5 категории диплом Правительства Российской Федерации 2 степени и денежная премия муниципальному образованию поселок Ханымей Ямало-Ненецкого автономного округа. Такую высокую оценку мы получаем второй год подряд. Это говорит о стабильности нашего поселка, о том ,что поселок не только завоевал но и удержал это почетное место по России. 
В Министерстве регионального развития РФ подведены итоги Всероссийского конкурса на звание «Самое благоустроенное городское (сельское) поселение России» по итогам 2012 года. Решением Конкурсной комиссии в категории «сельские поселения» диплом Правительства Российской Федерации II степени и денежная премия присуждены муниципальному образованию поселок Ханымей Пуровского района Ямало-Ненецкого автономного округа.

Кроме того, как отмечает пресс-служба Губернатора ЯНАО, поселок Ханымей отмечен свидетельством Минрегиона за успехи в развитии жилищно-коммунального хозяйства и повышении благоустроенности муниципального образования в условиях Крайнего Севера.

В Благодарственном письме за подписью Министра Игоря Слюняева в адрес Главы Администрации Светланы Ващенко отмечен значительный вклад администрации посёлка и жителей Ханымей в развитие жилищно-коммунального хозяйства и повышение благоустроенности муниципального образования.

Планы на ближайшее будущее в области строительства и благоустройства поселка :
1. Бассейн на 4 дорожки по 25 метров с 2 мя тренажерными заломи.
2. Окончание работ по обустройству торговых павильонов.
3. Устройство дорог и тротуаров в местах их отсутствия.
4. Строительство трех многоквартирных жилых домов. 
5. Снос ветхого жилья и переселение людей в капитальное жилье при участии «Фонда жилищного строительства».
6. Капитальные и текущие ремонты, как соцкультбыта, так и жилого фонда.
7.  Проведение проектно-изыскательских работ поликлиники.
8. Обустройство парка отдыха по улице Молодежная.

9. Благоустройство территории возле памятника «День Победы».

Глава поселка 
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