 ОТЧЕТ 

о проделанной работе 

депутата Собрания депутатов 

муниципального образования поселок Ханымей 3 созыва

за 2015 год

Пенягина Андрея Аркадьевича
Как депутат Собрания депутатов, принимал участие в разработках различных нормативно-правовых документов муниципального образования  п. Ханымей, вынесенных для рассмотрения на заседания Собрания депутатов муниципального образования поселок Ханымей.
Присутствовал  на  очередных  и  внеочередных  заседаниях Собрания депутатов   муниципального  образования п. Ханымей,   а также  на публичных  слушаниях по  внесению изменений и дополнений в Устав муниципального  образования  поселок  Ханымей, об утверждении отчета об исполнении бюджета муниципального образования поселок Ханымей за 2014 год, о предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка, по рассмотрению проекта планировки территории и проекта межевания территории «Реконструкция магистрального конденсатопровода Уренгой – Сургут», публичные слушания по проекту решения «О бюджете муниципального образования поселок Ханымей на 2016 год».
Принимал участие в работе депутатских комиссий, членом которых я являюсь.
Принимал участие в организации занятости и трудоустройстве  несовершеннолетних учащихся поселка Ханымей в летний период на Вынгаяхинском газовом промысле. 

Депутат Собрания депутатов

МО поселок Ханымей 3 созыва          




А.А. Пенягин
