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Как депутат Собрания депутатов, принимала участие в разработках различных нормативно-правовых документов муниципального образования  п. Ханымей, вынесенных для рассмотрения на заседания Собрания депутатов муниципального образования поселок Ханымей.

Присутствовала  на всех очередных и внеочередных заседаниях Собрания депутатов муниципального образования п. Ханымей, а также на публичных слушаниях: «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования поселок Ханымей от 09 декабря 2005 года № 5 с изменениями и дополнениями»; о согласования проекта постановления Губернатора Ямало-Ненецкого автономного округа «Об утверждении предельных (максимальных) индексов изменения размера вносимой гражданами платы за коммунальные услуги в муниципальных образованиях в Ямало-Ненецком автономном округе на 2016 год», в части предельного  (максимального) индекса изменения размера вносимой гражданами платы за коммунальные услуги в муниципальном образовании п.Ханымей;  о внесении изменений в Муниципальную адресную программу по проведению капитального ремонта многоквартирных домов в муниципальном образовании поселок Ханымей на 2015 год, утвержденную решением Собрания депутатов муниципального образования поселок Ханымей от 25 июня 2015 года №145; об особенностях составления и утверждения проекта бюджета муниципального образования поселок Ханымей на 2016 год; О проекте Закона Ямало-Ненецкого автономного округа «О внесении изменений в Закон Ямало-Ненецкого автономного округа от 30.05.2005 года № 36-ЗАО «О порядке обеспечения жильем граждан, проживающих в Ямало-Ненецком автономном округе»; участвовала в разработке и принятии поправок в нормативно-правовых документах вынесенных на заседания Собрания депутатов муниципального образования поселок Ханымей.

Регулярно принимала участие в общепоселковых субботниках, посадке деревьев и кустарников, акции «Парад победителей», акции «Бессмертный полк», акции «Свеча памяти», общепоселковых мероприятиях, направленных на патриотическое воспитание подрастающего поколения  и рабочих встречах с населением поселка.

Письменных и устных обращений от граждан не поступало.
Депутат Собрания депутатов
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