ОТЧЕТ 

о проделанной работе 

депутата Собрания депутатов 

муниципального образования поселок Ханымей 3 созыва

за 2015 год

Башаева Виктора Васильевича
За текущий год принимал участие во всех очередных и внеочередных заседаниях Собрания депутатов муниципального образования поселок Ханымей и проводимых публичных слушаниях (по внесению изменений и дополнений в Устав муниципального образования поселок Ханымей,  об утверждении отчета по исполнению бюджета муниципального образования поселок Ханымей, о предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка, по рассмотрению проекта планировки территории и проекта межевания территории «Реконструкция магистрального конденсатопровода Уренгой-Сургут, 1 и 2 нитки. Монтаж внутрисистемных перемычек», О бюджете МО на 2016 год.

Участвовал в разработке и принятии поправок в нормативно-правовых документах вынесенных на заседания Собрания депутатов муниципального образования поселок Ханымей.

Принимал участие в общепоселковых субботниках по благоустройству на территории муниципального образования поселок Ханымей, посадке деревьев и кустарников, акции «Бессмертный полк», акции «Мы помним!», акции «Свеча памяти», также в течение года принимал активное участие в организации и проведении культурно-массовых мероприятий учреждений поселка и общепоселковых мероприятиях, направленных на патриотическое воспитание подрастающего поколения: «День поселка», конкурс «Национальное подворье», «День воинов  - интернационалистов», патриотическая акция,  приуроченная к празднованию 23 февраля, праздничные мероприятия,  посвященные празднованию 70-летия Великой Победы в Великой Отечественной Войне, «День знаний», спортивные мероприятия  «Беги за мной!», «Лыжня России»,   «Кросс наций». 

Руководствовался интересами избирателей.

Письменных заявлений от жителей поселка не поступало.

Депутат Собрания депутатов 

МО поселок Ханымей 





                 В.В.Башаев
