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Иващенко Геннадия Петровича

Депутатская деятельность осуществляется мною в соответствии с Конституцией РФ и законами о местном самоуправлении. 
За 2016 год принимал участие во всех очередных и внеочередных заседаниях Собрания депутатов муниципального образования поселок Ханымей, публичных слушаниях по внесению изменений и дополнений в Устав муниципального образования поселок Ханымей, в  решение о бюджете поселка на 2016 год.

Участвовал в разработке и принятии поправок в нормативно-правовых актах муниципального образования поселок Ханымей.

В течение года проводилась работа по бесперебойному и полному обеспечению лекарственными средствами льготных категорий граждан и населения поселка.

Также проводилась работа по своевременному согласованию направления больных, в рамках программы «Сотрудничество» и направлению по высокотехнологичной медицинской помощи за пределы ЯНАО и другие медучреждения РФ. 
Принимал участие в обеспечении больницы узкими специалистами, дорогостоящими аппаратами, для улучшения качества лечения, обследования граждан поселка и раннему выявлению заболеваний.
Проводил  прием избирателей в здании  Ханымейской участковой больницы, незамедлительно рассматривал устные обращения граждан по вопросам медицины и здравоохранения. 
Принимал участие  в общепоселковых мероприятиях, мероприятиях по благоустройству, проводимых на территории поселка Ханымей, способствовал проведению мероприятий по пропаганде здорового образа жизни жителей поселка и профилактике заболеваний (интервью в СМИ, проведение бесед в школах, организациях)

В течение года принимал участие в мероприятиях, проводимых Советом ветеранов, Администрацией, а также в работе комиссий, членом которых я являюсь.

Руководствовался интересами избирателей.
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