ОТЧЕТ 

о проделанной работе 

депутата Собрания депутатов 

муниципального образования поселок Ханымей 3 созыва

за 2016 год

Рачинского Петра Андреевича
За текущий год принимал участие во всех очередных и внеочередных заседаниях Собрания депутатов муниципального образования поселок Ханымей, публичных слушаниях по внесению изменений и дополнений в Устав муниципального образования поселок Ханымей, об утверждении отчета об исполнении бюджета муниципального образования поселок Ханымей за 2015 год,  публичные слушания по проекту решения «О бюджете муниципального образования поселок Ханымей на 2017».
Участвовал в разработке и принятии поправок в нормативно-правовых актах муниципального образования поселок Ханымей.

В целях вовлечения в занятия спортом большего числа  молодежи, на примере взрослых,  и для  создания приоритета здорового образа жизни,  в течение года проводились  спортивно  - массовые мероприятия. Это -   организация и проведение поселковой Спартакиады, вовлечение жителей поселка разных возрастных категорий в соревнования по легко- атлетическому кроссу  ко Дню физкультурника ЯНАО,   «Кросс  нации»,  «Лыжня России», «Беги за мной, Ямал!» в спортивно – игровой  эстафете «Венок дружбы», посвященной празднованию Дня поселка (игры разных национальностей), спортивные мероприятия ко Дню молодежи, организация и проведение общепоселковых соревнований по пейнтболу ко Дню Государственного флага Российской Федерации, мероприятия, приуроченные ко Дню здоровья детей с ограниченными возможностями. 

В течение 2016 года мною была организована работа по организации  отдыха и оздоровления  детей и взрослых в вновь сданном помещении бассейна. 
Трудоустроено 3 человека.
Руководствовался интересами избирателей.

Письменных заявлений от жителей поселка не было.

Депутат Собрания депутатов 

МО поселок Ханымей 





      П. А. Рачинский 
