[bookmark: _GoBack]ОТЧЕТ 
о проделанной работе депутата Собрания депутатов
муниципального образования поселок Ханымей 4 созыва
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Депутатская деятельность осуществляется мною в соответствии с Конституцией РФ, Уставом муниципального образования поселок Ханымей и законами о местном самоуправлении. За прошедший год, как все депутаты, принимал активное участие в рассмотрении всех нормативно-правовых актов. Руководствовался интересами избирателей.
Присутствовал  на  очередных  и  внеочередных  заседаниях Собрания депутатов   муниципального  образования п. Ханымей, где рассматривались различные вопросы: об утверждении Положения о территориальном общественном самоуправлении,   установление земельного налога, о ежегодной индексации базовой арендной ставки при сдачу в аренду имущества, внесение изменений в бюджет муниципального образования поселок Ханымей за 2018 год, о формировании избирательной комиссии муниципального образования поселок Ханымей, утверждение положения о порядке создания и использования парковок, об утверждении Соглашений о передаче части полномочий, утверждения положения о старосте сельского населенного пункта,а также  на проводимых публичных слушаниях  по  внесению изменений и дополнений в Устав муниципального  образования  поселок  Ханымей;   об утверждении отчета об исполнении бюджета муниципального образования поселок Ханымей за 2017 год;  публичные "О бюджете муниципального  образования поселок Ханымей на 2019 и плановый период 2020 и 2021 годов".
Принимал участие в работе депутатских комиссий, в разработке и принятии поправок в нормативно-правовых актах муниципального образования поселок Ханымей, вынесенных на заседания Собрания депутатов.
Согласно графику,  вел  прием населения. Письменных обращений от граждан не поступало.  
Принимал участие  в  благотворительных акциях и субботниках.
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