ОТЧЕТ 
о проделанной работе депутата Собрания депутатов 
муниципального образования поселок Ханымей 4 созыва
за 2018 год
Крылосовой Марины Геннадьевны

В депутатской деятельности руководствовалась Конституцией РФ, Федеральным законом РФ от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом муниципального образования поселок Ханымей, и другими нормативными актами. 
	За отчетный период принимала участие на очередных и внеочередных заседаниях     Собрания депутатов муниципального образования п. Ханымей, публичных слушаниях, на которых рассматривались следующие вопросы:
- проект Решения Собрания депутатов муниципального образования поселок Ханымей 4 созыва «О бюджете муниципального образования поселок Ханымей на 2019 год и плановый период 2020 и 2021 годы»;
- проект Решения Собрания депутатов муниципального образования поселок Ханымей 4 созыва «Об утверждении отчета об исполнении бюджета муниципального образования поселок Ханымей за 2017 год»;
- внесение изменений и дополнений в Устав муниципального образования поселок Ханымей;
- об утверждении Положения о территориальном общественном самоуправлении на территории муниципального образования поселок Ханымей;
- утверждение границ территории территориального общественного самоуправления "Школьный";
- О ежегодной индексации и установлении базовой ставки арендной платы при сдаче в аренду нежилых строений и помещений, принадлежащих на праве собственности муниципальному образованию поселок Ханымей;
-Об утверждении Положения об установлении порядка создания и использования парковок (парковочных мест) расположенных на автомобильных дорогах муниципального образования поселок Ханымей;
- предоставление разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства.
Принимала участие в работе депутатских комиссий, в разработке и принятии поправок, вносимых в локальные нормативные акты муниципального образования поселок Ханымей. 
Вела прием согласно графику. Письменных обращений от граждан не поступало. На устные вопросы жителей поселка были даны разъяснения. 
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