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Депутатская деятельность осуществляется мною в соответствии с Конституцией РФ, Уставом муниципального образования поселок Ханымей и законами о местном самоуправлении. За прошедший год, как все депутаты, принимал активное участие в рассмотрении всех нормативно-правовых актов. Руководствовался интересами избирателей.
Присутствовал  на  очередных  и  внеочередных  заседаниях Собрания депутатов   муниципального  образования п. Ханымей,   а также  на проводимых публичных слушаниях  (по  внесению изменений и дополнений в Устав муниципального  образования  поселок  Ханымей;   об утверждении отчета об исполнении бюджета муниципального образования поселок Ханымей за 2017 год;  по рассмотрению проекта  Решения Собрания депутатов муниципального образования поселок Ханымей IV созыва "О бюджете муниципального  образования поселок Ханымей на 2019 и плановый период 2020 и 2021 годов"; по вопросам предоставления разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства;  по Проекту планировки и проекту межевания территории).
Принимал участие в работе депутатских комиссий, в разработке и принятии поправок в нормативно-правовых актах муниципального образования поселок Ханымей, вынесенных на заседания Собрания депутатов.
Согласно графику,  вел  прием населения. Письменных обращений от граждан не поступало.  По всем  поступившим вопросам от граждан даны устные разъяснения. 
Принимал участие  в  благотворительных акциях.
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