ОТЧЕТ
о проделанной работе депутата Собрания депутатов
муниципального образования поселок Ханымей 4 созыва
за 2018 год
Янголенко Андрея Константиновича

Как депутат Собрания депутатов, принимал участие в разработках различных нормативно-правовых документов муниципального  образования п. Ханымей, вынесенных для рассмотрения на заседания Собрания депутатов   муниципального  образования п. Ханымей. 
Присутствовал  на  очередных  и  внеочередных  заседаниях Собрания депутатов   муниципального  образования п. Ханымей, где рассматривались вопросы о   "О бюджете муниципального  образования поселок Ханымей на 2019 и плановый период 2020 и 2021 годов"; "О предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка "; Об утверждении отчета об исполнении бюджета муниципального образования поселок Ханымей за 2017 год"; О проекте схемы теплоснабжения муниципального образования поселок Ханымей Ямало-Ненецкого автономного округа на 2019-2030 годы"; о согласовании перечня имущества муниципального образования поселок Ханымей, включаемого в план приватизации, а также на публичных слушаниях по внесению изменений и дополнений в проект решения "О бюджете муниципального  образования поселок Ханымей на 2019 и плановый период 2020 и 2021 годы".
Принимал участие в работе депутатских комиссий, членом которых я являюсь.
Проведено десять приемов граждан на которых принято четверо жителей поселка. Незамедлительно реагировал на устные заявления жителей поселка Ханымей, в основном касательно специфики своей работы.
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