ОТЧЕТ
о проделанной работе депутата Собрания депутатов 
муниципального образования поселок Ханымей 4 созыва за 2019 год
Кравцова Василия Сергеевича 

[bookmark: _GoBack]В депутатской деятельности руководствовался Конституцией РФ, Федеральным законом РФ от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом муниципального образования поселок Ханымей, и другими нормативными актами. 
	За отчетный период принимал участие на очередных и внеочередных заседаниях Собрания депутатов муниципального образования п. Ханымей, публичных слушаниях, на которых рассматривались следующие вопросы:
- проект Решения Собрания депутатов муниципального образования поселок Ханымей 4 созыва «О ежегодной индексации и установлении базовой ставки арендной платы при сдаче в аренду нежилых зданий, помещений и строений, принадлежащих на праве собственности муниципальному образованию поселок Ханымей»;
- проект Решения Собрания депутатов муниципального образования поселок Ханымей 4 созыва «О назначении выборов Главы муниципального образования поселок Ханымей»;
-- проект Решения Собрания депутатов муниципального образования поселок Ханымей 4 созыва «Об утверждении границ территории территориального  общественного самоуправления  «Школьный» ;
- проект Решения Собрания депутатов муниципального образования поселок Ханымей 4 созыва «Об утверждении границ территории территориального  общественного самоуправления  «Молодежный»;
- проект Решения Собрания депутатов муниципального образования поселок Ханымей 4 созыва «О структуре Администрации муниципального образования поселок Ханымей на 2020 год»;
- проект Решения Собрания депутатов муниципального образования поселок Ханымей 4 созыва «Об установлении земельного налога на территории муниципального образования поселок Ханымей»;
- проект Решения Собрания депутатов муниципального образования поселок Ханымей 4 созыва «Об утверждении отчета об исполнении бюджета муниципального образования поселок Ханымей за 2018 год»;
- проект Решения Собрания депутатов муниципального образования поселок Ханымей 4 созыва «О бюджете муниципального образования поселок Ханымей на 2020 год и плановый период 2021 и 2022 годы»;
- проект Решения «Об утверждении Соглашения о передаче части полномочий органов местного самоуправления муниципального образования Пуровский район органам местного самоуправления муниципального образования поселок Ханымей».
Принимал участие в работе депутатских комиссий, в разработке и принятии поправок, вносимых в локальные нормативные акты муниципального образования поселок Ханымей. 
Согласно графику, вел прием населения. Письменных обращений от  граждан не поступало.  По всем поступившим вопросам от граждан даны устные разъяснения.


Депутат Собрания депутатов                                                                                    В.С.Кравцов
МО поселок Ханымей 							


