ОТЧЕТ 
о проделанной работе депутата Собрания депутатов 
муниципального образования поселок Ханымей 4 созыва
за 2019 год
Крылосовой Марины Геннадьевны

В депутатской деятельности руководствовалась Конституцией РФ, Федеральным законом РФ от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом муниципального образования поселок Ханымей, и другими нормативными актами. 
	За отчетный период принимала участие на очередных и внеочередных заседаниях Собрания депутатов муниципального образования п. Ханымей, публичных слушаниях, на которых рассматривались следующие вопросы:
- Об утверждении правил землепользования и застройки муниципального образования поселок Ханымей Пуровского района;
- Об утверждении Положения о порядке размещения сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера депутатов муниципального образования поселок Ханымей и членов их семей на официальном сайте муниципального образования поселок Ханымей и представлении этих сведений общероссийским средствам массовой информации для опубликования;
- О финансовом отчете о поступлении и расходовании средств, выделенных избирательной комиссии муниципального образования поселок Ханымей на подготовку и проведение выборов Главы муниципального образования поселок Ханымей;
- О структуре Администрации муниципального образования поселок Ханымей на 2020 год;
- Об установлении земельного налога на территории муниципального образования поселок Ханымей;
- О бюджете муниципального образования поселок Ханымей на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов
- Об утверждении Соглашения о передаче части полномочий органов местного самоуправления муниципального образования Пуровский район органам местного самоуправления муниципального образования поселок Ханымей.
Принимала участие в работе депутатских комиссий, в разработке и принятии поправок, вносимых в локальные нормативные акты муниципального образования поселок Ханымей. 
Принимала участие в общественной жизни поселка, благотворительных акциях: «Собери ребенка в школу», «Щедрый вторник», «Добрый Новый год», «Теплый день» и др.
Вела прием согласно графику. Письменных обращений от граждан не поступало. На устные вопросы жителей поселка были даны разъяснения. 
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