ОТЧЕТ
о проделанной работе депутата Собрания депутатов
муниципального образования поселок Ханымей 4 созыва за 2019 год
Кульчиевой Ларисы Борнафовны


    За прошедший год, как все депутаты, принимала активное участие в рассмотрении всех нормативно-правовых актов. Руководствовалась интересами избирателей.
Присутствовала  на  очередных  и  внеочередных  заседаниях Собрания депутатов   муниципального  образования п. Ханымей,   а также  на проводимых публичных слушаниях (по  внесению изменений и дополнений в Устав муниципального  образования  поселок  Ханымей, об утверждении отчета об исполнении бюджета муниципального образования поселок Ханымей за 2018 год, по рассмотрению проекта Решения Собрания депутатов муниципального образования поселок Ханымей IV созыва "О бюджете муниципального  образования поселок Ханымей на 2020 и плановый период 2021 и 2022 годов", по вопросам предоставления разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства; по Проекту планировки и проекту межевания территории).
С целью совершенствования уровня сервисного обслуживания покупателей, в аптеке в течении всего года проводилась 5% скидка для пенсионеров, а также 10% скидка в каждые четверг, суббота  всем покупателям. Действует 3% скидка по акции «Забота». Также на все праздники осуществлялись 10% , 15% и 20% скидки. Желающим измерить артериальное давление предоставляем услуги бесплатно.
     Для удобства жителей посёлка аптека работает без  выходных и перерыва на обед.
     Население было обеспечено  лекарственными средствами на период эпидемии гриппа. Принимались индивидуальные заявки на редко назначаемых препаратов, которые обеспечивались в кратчайшие сроки.
    Регулируются цены на лекарственные средства, включённые в перечень ЖНВЛС, согласно  распоряжения Правительства РФ.
[bookmark: _GoBack]   Совместно со специалистами Администрации, представителями Совета общественности при участковом пункте полиции и членами Ханымейской хуторской казачьей дружины принимала участие в профилактических рейдах по соблюдению комендантского часа несовершеннолетними на территории муниципальном образовании  поселка Ханымей, и в посещении неблагополучных семей. Принимала участие в благотворительных акциях, также в акции «Щедрый вторник».
      Письменных и устных обращений от граждан не поступало.
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