ПАМЯТКА № 1

 «ЗАЩИТА ПРАВ ПОТРЕБИТЕЛЯ»

Вопрос-ответ:
Вопрос: Кто устанавливает гарантийный срок на товар?

Ответ: По общему правилу,  гарантийный срок устанавливает изготовитель товара. Продавец вправе установить на товар гарантийный срок, если гарантийный срок не установлен изготовителем.

Вопрос: Как исчисляется гарантийный срок?

Ответ:  Гарантийный срок товара исчисляется со дня передачи товара потребителю, если иное не предусмотрено договором. Если день передачи установить невозможно, этот срок исчисляется со дня изготовления товара.

Для сезонных товаров (обуви, одежды и прочих) этот срок исчисляется с момента наступления соответствующего сезона, срок наступления которого определяется соответственно субъектами Российской Федерации исходя из климатических условий места нахождения потребителей.

Гарантийные сроки на комплектующие изделия и составные части товара считаются равными гарантийному сроку на основное изделие, если иное не установлено договором. В случае, если на комплектующее изделие и составную часть товара в договоре установлен гарантийный срок меньшей продолжительности, чем гарантийный срок на основное изделие, потребитель вправе предъявить требования, связанные с недостатками комплектующего изделия и составной части товара, при их обнаружении в течение гарантийного срока на основное изделие, если иное не предусмотрено договором.

 (статья 19 федерального закона «О защите прав потребителей)

Вопрос: Купила золотое кольцо, оно оказалось мало. Могу ли поменять его на другое кольцо большего размера?

Ответ: В соответствии с пунктом 9 Перечня непродовольственных товаров надлежащего качества, не подлежащих возврату или обмену на аналогичный товар других размера, формы, габарита, фасона, расцветки или комплектации, утвержденного постановлением Правительства РФ  от 19 января 1998 г. № 55,  изделия из драгоценных металлов, с драгоценными камнями, из драгоценных металлов со вставками из полудрагоценных и синтетических камней не подлежат возврату или обмену на аналогичный товар.

Вопрос: Купили бутылку импортного вина, которое оказалось некачественным. К кому предъявлять претензии?
Ответ: Претензии по качеству товара потребитель вправе по своему выбору предъявить к продавцу, изготовителю, импортеру или  уполномоченной организации или уполномоченному индивидуальному предпринимателю.

Вопрос: Я заключила договор с ателье на пошив платья. В договоре за нарушение сроков выполнения работ  предусмотрена неустойка в 0,01 % от стоимости работ. Можно ли увеличить размер неустойки.
Ответ: В соответствии с пунктом 5 статьи 28 закона «О защите прав потребителей», в случае нарушения установленных сроков выполнения работы исполнитель уплачивает потребителю за каждый день просрочки неустойку в размере 3 %  цены выполнения работы. Договором может быть установлен только более высокий размер неустойки. 

Следует отметить, что общая сумма неустойки не может быть больше цены работы.

