ПАМЯТКА № 2

Права потребителей
В соответствии с законом «О защите прав потребителей» (далее – Закон) потребитель имеет следующие основные права:

- право на информацию об изготовителе (исполнителе, продавце), режиме его работы и реализуемых им товарах (работах, услугах);

- право на обмен товара, который не подошел покупателю по форме, фасону, размеру, габаритам, расцветке или комплектации. Потребитель может обменять по данному основанию непродовольственный товар в течение 14 дней, не считая дня его покупки (ст. 25 Закона). 

Перечень товаров, не подлежащих обмену по указанным основаниям, утвержден  постановлением Правительства РФ от 19 января 1998 года № 55.

-  в случае обнаружения в товаре недостатков, если они не были оговорены продавцом, Потребитель по своему выбору вправе:

потребовать замены на товар этой же марки (этих же модели и (или) артикула);

потребовать замены на такой же товар другой марки (модели, артикула) с перерасчетом покупной цены;

потребовать соразмерного уменьшения покупной цены;

потребовать незамедлительного безвозмездного устранения недостатков товара или возмещения расходов на их исправление потребителем или третьим лицом;

отказаться от исполнения договора купли-продажи и потребовать возврата уплаченной за товар суммы. По требованию продавца и за его счет потребитель должен возвратить товар с недостатками.

- право участвовать в проверке качества товара;

- при причинении морального вреда  вследствие нарушения изготовителем (исполнителем, продавцом, уполномоченной организацией или уполномоченным индивидуальным предпринимателем, импортером) прав потребителя, Потребитель имеет право на его компенсацию. Компенсация морального вреда осуществляется независимо от возмещения имущественного вреда и понесенных потребителем убытков (ст. 15 Закона).
