ПАМЯТКА № 3

ДЛЯ ПОТРЕБИТЕЛЕЙ И ПРЕДПРИНИМАТЕЛЕЙ

НЕКОТОРЫЕ ВОПРОСЫ ПРИМЕНЕНИЯ ПРАВИЛ ТОРГОВЛИ в РФ

Вопрос 1: В каких случаях доставка крупногабаритного товара осуществляется за счёт продавца?
Ответ 1: . Доставка крупногабаритного товара и товара весом более пяти килограммов для ремонта, уценки, замены и (или) возврат их потребителю осуществляются силами и за счёт продавца (изготовителя, уполномоченной организации или уполномоченного индивидуального предпринимателя, импортёра). В случае неисполнения данной обязанности, а также при отсутствии продавца (изготовителя, уполномоченной организации или уполномоченного индивидуального предпринимателя, импортёра) в месте нахождения потребителя доставка и (или) возврат указанных товаров могут осуществляться потребителем. При этом продавец (изготовитель, уполномоченная организация или уполномоченный индивидуальный предприниматель, импортёр) обязан возместить потребителю расходы, связанные с доставкой и (или) возвратом указанных товаров.

Вопрос 2: На основании какого документа следует, что гражданин-потребитель освобождён от уплаты госпошлины при подаче искового заявления в суд?

Ответ2 : В соответствии с п. 3 ст. 17 Закона Российской Федерации "О защите прав потребителей" и пп. 4 п. 2 и п. 3 ст. 333.36 Налогового кодекса РФ потребители освобождаются от уплаты государственной пошлины по всем искам, связанным с нарушением их прав, если цена иска не превышает 1000000 рублей. В случае, если цена иска превышает эту сумму, потребитель уплачивает государственную пошлину в сумме, исчисленной в соответствии с пп. 1 п. 1 ст. 333.19 настоящего Кодекса и уменьшенной на сумму государственной пошлины, подлежащей уплате при цене иска 1000000 рублей;

Вопрос 3:  Чем следует руководствоваться по взысканию с продавца, исполнителя компенсации морального вреда при нарушении прав потребителей?

Ответ 3 : В силу ст. 15 Закона Российской Федерации "О защите прав потребителей" моральный вред, причинённый потребителю вследствие нарушения изготовителем (исполнителем, продавцом, уполномоченной организацией или уполномоченным индивидуальным предпринимателем, импортером) на основании договора с ним, его прав, предусмотренных федеральными законами и нормативными правовыми актами Российской Федерации в области защиты прав потребителей, возмещается причинителем вреда только при наличии вины.

Поскольку моральный вред определяется судом независимо от размера возмещения имущественного вреда, размер денежной компенсации, взыскиваемой в возмещение морального вреда, не может быть поставлен в зависимость от стоимости товара (работы, услуги) или суммы подлежащей взысканию неустойки, а должен основываться на характере и объёме причинённых потребителю нравственных и физических страданий в каждом конкретном случае.

Вопрос 4: Если ни продавец, ни изготовитель не взяли на себя гарантийных обязательств при продаже товара, на что может рассчитывать потребитель при продаже ему товара ненадлежащего качества?

Ответ 4: Смотри предыдущий ответ. Предъявить требования в случае продажи товара ненадлежащего качества потребитель вправе в течение 2-х лет со дня покупки, это гарантировано Законом. Для работ (услуг) этот срок составляет также 2 года, исключением являются объекты недвижимости - по ним претензии вправе предъявить в течение пяти лет в соответствии с нормами Гражданского кодекса РФ.

Вопрос 5: Как правильно рассчитать размер законной неустойки за нарушение продавцом срока удовлетворения требования потребителя о возврате стоимости некачественного товара?

Ответ 5 : Цену товара следует умножить на количество дней просрочки удовлетворения Вашего требования, умножить на 1%, разделить на 100, получится размер неустойки.

Количество дней просрочки рассчитывается, начиная с 11 дня вручения претензии продавцу (в случае требования о возврате стоимости товара ненадлежащего качества), до даты рассмотрения иска в суде или до даты исполнения Вашего требования в досудебном порядке. Неустойка по торговле может превышать стоимость товара, её размер Законом не ограничен.

Вопрос 6: Можно ли и кому предъявить требование о существенном недостатке в товаре длительного пользования за рамками гарантийного срока?

Ответ 6 : Можно и нужно. В соответствии с п. 6 ст. 19 Закона РФ «О защите прав потребителей» в случае выявления существенных недостатков товара потребитель вправе предъявить изготовителю (уполномоченной организации или уполномоченному индивидуальному предпринимателю, импортёру) требование о безвозмездном устранении таких недостатков, если докажет, что они возникли до передачи товара потребителю или по причинам, возникшим до этого момента, проще говоря, что брак является заводским. Указанное требование может быть предъявлено, если недостатки товара обнаружены по истечении двух лет со дня передачи товара потребителю, в течение установленного на товар срока службы или в течение десяти лет со дня передачи товара потребителю в случае не установления срока службы. Если указанное требование не удовлетворено в течение двадцати дней со дня его предъявления потребителем или обнаруженный им недостаток товара является неустранимым, потребитель по своему выбору вправе предъявить изготовителю (уполномоченной организации или уполномоченному индивидуальному предпринимателю, импортеру) иные предусмотренные пунктом 3 статьи 18 настоящего Закона требования или возвратить товар изготовителю (уполномоченной организации или уполномоченному индивидуальному предпринимателю, импортёру) и потребовать возврата уплаченной денежной суммы.

Примечание: При создании данной памятки были использованы материалы сайта Роспотребнадзора ЯНАО
