Вступил в силу новый порядок назначения и выписывания медицинских изделий

1 июля 2013 года вступил в силу новый порядок назначения и выписывания медицинских изделий.

Порядок, утвержденный Приказом Минздрава России от 20.12.2012 N 1181н, регулирует вопросы назначения и выписывания медицинских изделий (за исключением технических средств реабилитации) при оказании медицинской помощи, за исключением скорой, в том числе скорой специализированной медицинской помощи, в медицинских организациях.

Согласно утвержденному Порядку:

запрещается выписывать рецепты медицинским работникам: при отсутствии медицинских показаний;

на медицинские изделия, не зарегистрированные на территории РФ;

не допускается сокращение наименования медицинского изделия, не позволяющее установить, какое конкретно медицинское изделие выписано;

при необходимости немедленного или срочного отпуска медицинского изделия пациенту в верхней части рецепта проставляются обозначения "cito" (срочно) или "statim" (немедленно);

для диагностики и лечения хронических заболеваний рецепты на медицинские изделия выписываются на курс лечения и диагностики до трех месяцев;

при выписывании рецептов на медицинские изделия лицам, страдающим хроническими заболеваниями, медицинскими работниками устанавливается срок действия рецепта в пределах до одного года;

при выписывании медицинских изделий отдельным категориям граждан, предусмотренным законодательством Российской Федерации и имеющим право на бесплатное получение медицинских изделий, медицинский работник делает в рецептурном бланке пометку "Бесплатно".

Кроме того, утверждены также: форма N 1-МИ рецептурного бланка на медицинские изделия, форма N 2-МИ рецептурного бланка (очки корригирующие), форма N 3-МИ рецептурного бланка на линзы контактные.
